AL HR HD
MW

KATAJNOT | 2019

Hn3bKOBONbTHI

EnexkTpoaBuUryHmn 3arasibHoro
NPU3HAYEHHS




Bncokuu piBeHb KOMMNeTeHLUil,
LWMpPOKe nopTtdonio npoayKuil
Ta 06CcNnyropyBaHHS BNPOAOBX
TepMiHy eKcnayaTtauyil
AO03BOJIAIOTb HALLUM KJTIEHTAM
NiABULWNTUN eHeproePeKTUBHICTDb
Ta NPOAYKTUBHICTbD.



Hu3bKOBOJIbTHI €NIEKTPOABUTYHMU

3araJibHoro npnaHa4eHHA
Tunopo3mipu 56 — 355; 0,06 — 355 kBT

4

10
1

14

14
15
16
22
24
30
31
33

38
38
39
45
47
48

50

51

3aranbHi BigoMocTi

CxeMW yCTaHOBKM
OXONoAYKeHHs

CryneHi 3axucty: IP/IK kop,
I3onauia

Hanpyra Ta yacrtota

ENeKTpOABUryHU B YaBYHHOMY Kopnyci
IE3 Ta IE2 M2BAX

IHpopMaLlia ANa 3aMOBNEHHS
TabNNUYKM 3 TEXHIYHUMIN JAaHUMU
TexHiuHi paHi IE2 Ta IE3

Kopon moguoikauii

MexaHi4YHa KOHCTPYKLis
KpecneHHs 3 po3Mipamu
KpecneHHs 3 po3Mipamu
CTUCNUM oNunc pBUTyHiB

EneKTpopaBuUryHu B antoMiHieBoMy Kopnyci
IHbopMaLis gna 3aMOBEHHS

TexHiuHi gaHi

Kogu mogunoikauii

KpecneHHs 3 po3mipamum

CTUCANA oNnC ABUTYHiB

MoBHUI Nepenik HAssBHOro ACOPTUMEHTY NPOAYKLT

MopTtdonio Bupo6iB komnaHii ABB

LOBUTYHW TATEHEPATOPU ABB | 9AKK105789 UA 12-2018



MixHapoAaHi HOpPMU Ta CTaHAAPTMH,
LLLO CTOCYIOTbCSH €PEKTUBHOCTI

eNeKTPOABUTYHiB

PernameHT EC
N¢ 640/2009

<
e
<

Hopmu eHeproedeKTMBHOCTI

KaHapa 9 L

DOE 10 CFR yacTuHa 431 (3aKOH Npo ABUryHK
MOTYXHiCTO Ginblue ofHiel KiHcbKoi cunun), CLUA
T

NOM-016-ENER-2016, N
Mekcuka

RETIQ, Konym6is
PRTE-145, EkBagop

4 o ‘
Cinranyp \\ -
—Li\j\\_; ,\r-—v%i}m

MKE-2015-28,
MNiBgeHHa Kopes

JIS 4213, AAnoHiA
GB18613-2012, Kutan
CNS 14400, TaiBaHb

X

Manamsia
3aKOH NPo CTaHAaPTW, WO perynioTb

N 2.
RTEE, Mepy . I T ,\} " MiHiManbHy eHeproedeKTUBHICTb Ta
IHaoHesiA S _ piBeHb NapHMKOBUX rasis, ABcTpanis
Q\L - } YnpaBniHHsA 3 eHeproedeK TMBHOCTI
4 13 eHepros6epekeHHs
IRAM 62405 n 3 eHep P )
Yuni ’ SASO/MEK 60034-30, v /Hosa 3enaHais

J j ApreHTuHa
o

13 MOMeHTY 3aTBepa)KeHHA cTaHgapTy MEK
60034-30: 2008 Ta noro nepernsHyToi Bepcii
MEK 60034-30-1:2014, 1,0 HU3bKOBONBTHUX
TpUPasHMX ACUHXPOHHUX ABUTYHIB 32CTOCOBYETHCS
MiXHapofHa cucteMa knacueikauii
eHeproedeKTUBHOCTI. Lli MiXXHapoaHi cTaHaapTn
CTBOPEHi 3 MeTOo 3a6e3rneyeHHs Ta NigBULLEHHS
piBHA yHidiKaUil MiYKHapogHUX CTaHAAPTIB Ta
BU3HAYEHHS BUMOT [0 €NeKTPOABUMYHIB, LLLO
BUKOPUCTOBYIOTbCS Y BUBGYXOHE6e3neyHnx
cepefoBULLAX.

CraHpapT MEK 60034-30-1: 2014 B13Hauvae€
MiXXHapOAHi Knacm eHeproedekTUBHOCTI (IE)

0N OAHOWBUOKICHUX TPUHA3HUX aCUHXPOHHUX
OBUryHiB yactoToto 50 My ta 60 Iy, PiBHi
edeKTUBHOCTI, WO BM3HaYeHi y cTaHpapTi

MEK 60034-30-1, rpyHTYIOTbCA HA MeToAi
BUMPOBYBAHHS, AIKUN ONUCaHUIM y cTaHpapTi MEK
60034-2-1:2014. O6uaBa CTaHAAPTU NPU3HAYeHi
onsa yHidikauii npouenyp TecTyBaHHS OBUTYHIB

3i ctaHpapTaMm CSA390-10 Ta IEEE 112, a Takox
BUMOT 4,0 ebEKTUBHOCTI Ta MapKYBaHHS NPOAYKTiB
(IE), wo6 nokynuiy BCbOMy CBiTi Manu 3aMory
BU3HAUUTU piBeHb ePeKTUBHOCTI BUPOGiB.

I3 MeToo NigBULLEHHS PiBHS NPO30POCTi PUHKY,
cTtaHgapT MEK 60034-30-1 BMMarae 3a3HavyeHHs
Knacy eHeproedeKTUBHOCTI Ta epeKTUBHOCTI Ha
Tabnunuui 3 TeXHIYHMMM faHUMK Ta y AOKYMeHTauii
BUpo6y. JoKyMeHTauis

MOBMHHA YiTKO BM3HAYaTu MeTof, NnepeBipKu
edeKTUBHOCTI, OCKiNbKU Pi3Hi METOAM MOXYTb
[aBaTtu pisHi pesynbTaTu.

4 9AKK105789 UA 12-2018 | ABUIYHW TA TEHEPATOPW ABB

Caypiscbka Apasis

MiHiManbHi cTaHpapTU eHeproedpeKTUBHOCTI
HesBa)katoum Ha Te, WwWo MEK sk MixHapogHa
opraHisauis 3i cTaHgapTM3aLii, BU3Ha4Ya€ KepiBHi
NPUHLUNKW AN1s BUNPo6yBaHb ABUIYHIB Ta KNacis
eHeproedeKTUBHOCTI, BOHa He perynioe piBHi
edeKTUBHOCTI ABUTYyHIB y OKpeMUX KpaiHax.
BnpoBaKeHHs MiHiManbHUX CTaHAAPTIB Wo[o
piBHiB eHeproedeK TMBHOCTI eNeKTPOABUTYHiIB
(MEPS) o6yMOBn€HO HacTYMHNUMN OCHOBHUMM
npuyrMHaMu: rnobanbHi KNiMaTUYHI 3MiHK, 6GayKaHHA
ypagiB 6araTbox KpaiH 3MeHWNTU piBeHb BUKMAIB
CO2 Ta NigBULLLEHHS eHEeProCMnOXXMBAHHSA, 0COBGMBO
y KpaiHax, Wo po3BmnBatoTbcs. Bci yuacHuKy,

LLLO NPUNMALOTb YYaCTb Y TAHLO3i CTBOPEHHSA
BapTOCTi BUPOOY, Bif, BAPOOHMKA A0 KiHLEBOro
KOpUCTyBaya, MOBMHHI 3HATN 3aKOHO[ABYi BUMOTU
3 MeTolo 3abe3neyveHHs BiANOBifHOCTI MicLLeBUM
BMMOraM, eKOHOMIii eHeprii Ta 3MeHLIeHHs PiBHiB
Bukngy CO2.

YHidikauis MiXKHapPOoHMX CTAaHAAPTIB Ta NOCTiNHe
PO3MOBCIOAYKEHHS MiHIMaNIbHUX CTaHOAPTIB
eHeproedeKTUBHOCTI Y BCbOMY CBiTi € rapHOIO
HOBWHOIO ANs BCiX Hac. OfHaK Ba)KNMBO NaM’aATaTy,
o yHidikauia cTaHoapTiB € HeNepepPBHUM
npouecom. Hessarkaroum Ha Te, LLO CTaHAAPTHU
MEPS gitoTb y AeKiNbKOX perioHax Ta KpaiHax,
BOHW MNOCTiNHO 3MiHIOIOTbCA Ta BKJIIOYAIOTb Pi3Hi
obcsirn Ta BUMoru. B Tol e yac Bce 6inbLue KpaiH
NaaHylTb MPUMHATU CBOT BNACHi MiHiManbHi
cTaHpapTy eHeproedeKTUBHOCTI. Mana cBiTy, LWo
306parkeHa BULLLE, OA€E YABNEHHA NPO MiHiManbHi
CTaHpapTV eHeproedeKTUBHOCTI, Lo iCHYIOTb Ha
TenepilwHin Yac Ym NNaHyTbCA A0 3aTBEPOXKEHHS Y
ManbyTHbOMY B Pi3HMX KpaiHax CBiTy.

LLLlo6 oTpmMaTK akTyanbHy iHdopMauito, nepenitb
32 HaCTYMHOK afpecoto:
www.abb.com/motors&generators/
energyEdeKTUBHicTb.



01 Knacwm IE - 4-nontocHi
ABUTYHWU.

MEK 60034-30-1:2014

Lien cTaHOApT BU3HAYAE YOTUPU MiXKHAPOLAHUX
Knacu eHeproedeKTUBHOCTI (IE) ana
OOHOLUBUAKICHUX €eNeKTPOABUIYHiB, AKi
KnacnoikyoTbcs BigNoBigHoO Ao ctaHpapty MEK
60034-1 a6o MEK 60079-0 (BubyxoHebe3neyHa
aTMocdepa) Ta NpusHadeHi Ans po6oTn Ha
CUHycOifanbHi Hanpysi.

— |E4 = eHeproedpeKkTuBHicTb «Cynep-fMpemiym»

—  |E3 = eHeproedeKTUBHICTb «[peMiyM», ineHTUYHa
Tabnuuiy 10CFR431 («<NEMA Premium») y CLLIA Ta
CSA C390-10: 2015 pna 60 'y,

— |E2 = BUCOKa eHeproedeKTUBHICTb

— |E1 = cTaHpapTHa eHeproedeKTUBHICTb

CraHpgapT MEK 60034-30-1 oxonntoe AianasoH

noTy>kHocTen Big 0.12 KBT go 1000 KBT. BinbLwicTb

TeXHIYHNX KOHCTPYKLiN eneKTPpoaBUTryHiB

BW3HAYalOTbCA 32 TUMOM X NPU3HAYEHHA y cKNnafai

po6oyoro o6nagHaHHs. O6¢cAr uboro CTaHoAPTY

BKJIIOYAE HACTymMHe:

—  OpHowBWAKicHi enekTpoaBuryHu (ogHodasHi
Ta TpudasHi), 50 Ta 60 'y,

- 2,4,6Ta8nonocie

—  HomiHanbHa noTy»HicTb Pn Big 0,12 KBT flo
1000 kBT

- HoMiHanbHa Hanpyra Un Buwwe 50 B o 1 KB

—  [OBWUryHu, Wo 38aTHi NnpauoBatn y
6e3rnepepBHOMY PEXUMI MPU HOMiIHANbHIN
MOTYXHOCTi 3 HarpiBOCTiMKiCTIO BigNoBigHO [0
Knacy HarpiBoCTIMKOCTI izonauii

—  OBUryHuW, NpmsHayveHi gna po6oTu npum
TeMnepartypi HABKOMULIHbOIO CepefoBuLL Y
nianasoHiBig -20 °C go +60 °C

—  OBuUryHu, npmsHaveHi gns po6oTu Ha BUCOTi J0
4000 M Hap, piBHEM MOps

MopiBHIoOUM cTaHAapT MEK 60034-30-1 3i
cTaHgapToM CSA C390-10: 2015 Ta «10CFR431
Migpo3ain B — ENeKTPOABUTYHU», MOXXHA NO6GAYNTH,
L0 Mexi edeKTUBHOCTI Ta 3HAYEHHS, BKa3aHiy
Tabnuui, 36iraloTbcs, Ta iX BigMiHHICTb Nonarae

y 06CA3i BUXigHOT NOTYXXHOCTi, fe cTaHgapTH

CSA 1a 10CFR431 B13HavaloTb MaKCMMasbHy
MOTYXHicTb y 500 K. €. TAaKOX iCHYIOTb fesKi
He3HayHi BigMiHHOCTi y 06cA3i ABUIyHiB, WO He
BPaXOBYIOTbCA CTaHOAPTAMU.

MpumiTka: CFR — ue 3BefeHHsA defepanbHUX
HOPMAaTUBHUX aKTiB.

3a3HayeHi HKYe eneKTPOoABUTYHU He
perynooTbca cTaHgapToM MEK 60034-30-1:

—  OpHowBMaKicHi aBuryHu 3 10 a6o 6inbLue
nontocamMu a6o 6araTolBUAKICHI ABUrYHU

—  EneKkTpoaBuUryHu, Lo NoBHiCTIO BOYAOBaHi y
MalunHy (HanpuKnag Hacoc, BEHTUNSATOP a6bo
KOMMpecop) Ta He MOXYTb BUNPo6yBaTUCh
OKpeMo

—  [OBuryHu i3 B6ygoBaHUM raibMoM, AKLLO
rasibMo He PO36UpPaEeTbca abo He MOXKe
NMOCTaBNATUCb OKPEMO

100

90

KK, %

037 075 15 3 75 15 37 90 160 400 1000

BuxifHa NOTy»HicTb, KBT

01

ABbB Ta cTaHpapTh ePpeKTUBHOCTI

ABbB BM3Ha4a€ 3HaYeHHs1 epeKTUBHOCTI 3rigHo 3i
ctaHpapToM MEK 60034-2-1 BUKOPUCTOBYOUMN
MeTof Manoi NoXn6KK (To6To NiAcyMOBYBaHHS
BTpaT). Mpwn LboMy, L,OOATKOBI BTPATH
HaBaHTaXXEHHSA

BN3HAYalOTbCA METOAOM 3a/IMLLKOBOT BTPATU.

Cnig, 3a3HavnTU, WO MeTog BUNpobyBaHb MEK
60034-2-1, BigOMUI AK HeNpaAMU MeTos,

TEXHiYHO eKBiBaSIEHTHUI MeTofaM BUMNPOBGYBaHb,
BU3Ha4YeHUM y ctaHgapTax CSA 390-10 ta IEEE

112 MeTop, B, W0 NPU3BOAUTL [0 EKBIBANEHTHUX
BTPAT i, OT)Ke, 3HaYeHb epeKTUBHOCTI. O6buaBa
MeToam BUNpobyBaHb MOXYTb BUKOPUCTOBYBATUCH
KoMnaHieto ABB Ha TepuTopii CLLIA Ta KaHagu, ge
ctaHaapT MEK 60034-2-1 we He BUKOPUCTOBYETbCS.

AK nigep cBiTOBOro puHKY, KoMnaHis ABb nponoHye
HaMGINbL LUIMPOKUIN PSS HU3bKOBONBTHUX
OBUryHiB. KOMMNaHisa BXe AaBHO BU3Hauuna
notpedy y edeKTUBHOCTI ABUIyHiB. TOMy
BNCOKOEDEKTUBHI BUPO6UM CKNaAaoTb OCHOBY
nopTdonio KoMnaHii NPoTAroM 6araTbox PoKiB..
OCHOBY BMCOKOedEKTUBHOT NPOoAyKLUiT KOMNaHii
ABB cknapatoTb eneKTpoaBuryHu knacy IE2 ta IE3,
AKi BOCTYMHi y pi3HMX Mogudikauisax. My Takox
NMOCTaBNAEMO eNeKTPOABUTYHU Knacy |E4 i3 meToto
3abe3neyveHHs1 [OAATKOBOT eHeproepeKTUBHOCTI.

LOBUTYHW TATEHEPATOPU ABB | 9AKK105789 UA 12-2018 5



HoMiHanbHi Mexi epeKTUBHOCTI, BUBHa4eHi y
cTtaHpapTi MEK 60034-30-1:2014 (eTanoHHi
3HaYeHHsA nNpu vYactoTiy 50 'y Ha ocHoBI

MeToAiB BUNPOGYBaHHA, AKi BUSHA4YEHi
cTaHpapToM MEK 60034- 2-1:2014).

Buxip- IE1 IE2 IE3 IE4
Ha CtaHpapTHa Bucoka EdekTuBHicTb «MpeMiym»  E¢eKTUBHICTb
MOTYX- eHeproepeKTUBHiCTb eHeproe¢peKTUBHiCTb «Cynep MpeMiym»
HicTb
& & 5 5 g 5 5 g 5 5 g 5 5 & 5 5
s ¢ ¢ ¢ g g g g gz g ¢z gz T T T 2
g B 2 2 g 2 2 g 2 2 g 2 2 g 2 2
o < © © o < © © ] < © © o < © ©
0.12 450 500 383 310 536 591 506 398 608 648 577 507 665 698 649 623
0.18 52.8 570 455 380 604 647 566 459 659 699 639 587 708 747 701 672
0.20 546 585 476 397 619 659 582 474 672 711 654 606 719 758 714 684
0.25 582 615 521 434 648 685 616 506 697 735 686 641 743 779 741 708
0.37 639 660 597 497 695 727 676 561 738 773 735 693 781 811 780 743
0.40 649 668 611 509 704 735 688 572 746 780 744 701 789 817 787 749
0.55 69.0 700 658 561 741 771 731 617 778 808 772 730 815 839 809 770
0.75 721 721 700 612 774 796 759 66.2 807 825 789 750 835 857 827 784
11 750 750 729 665 796 814 781 708 827 841 810 777 852 872 845 808
1.5 772 772 752 702 813 828 798 741 842 853 825 797 865 882 859 826
2.2 797 797 777 742 832 843 818 776 859 867 843 819 880 895 874 845
3 815 815 797 770 846 855 833 800 871 877 856 835 891 904 886 859
4 831 831 814 792 858 86,6 846 819 881 886 868 848 900 911 895 871
5.5 847 847 931 814 870 877 860 838 892 896 880 862 909 919 905 883
7.5 860 86.0 847 831 881 887 872 853 901 904 891 873 917 926 913 893
11 876 876 864 850 894 898 887 869 912 914 903 886 926 933 923 904
15 887 887 877 862 903 90.6 897 880 919 921 912 89.6 933 939 929 912
18.5 89.3 893 886 869 909 912 904 886 824 926 917 901 937 942 934 0917
22 899 899 892 874 913 916 909 891 927 930 922 90.6 940 945 937 921
30 90.7 907 902 883 920 923 917 89.8 933 936 929 913 945 949 942 927
37 912 912 90.8 888 925 927 922 903 937 939 933 918 948 952 945 931
45 917 917 914 892 929 931 927 907 940 942 937 922 950 954 94.8 934
55 921 921 919 897 932 935 931 910 943 946 941 925 953 957 951 937
75 927 927 926 903 938 940 937 916 947 950 946 931 956 96.0 954 942
90 930 930 929 907 941 942 940 919 950 952 949 934 958 96.1 956 94.4
110 93.3 933 933 911 943 945 943 923 952 954 951 937 960 96.3 958 947
132 93,5 935 935 915 946 947 946 926 954 956 954 940 962 964 96.0 94.9
160 93.8 938 938 919 948 949 948 930 956 958 956 943 963 96.6 962 951
200 940 940 940 925 950 951 950 935 958 960 958 946 96.5 967 96.3 954
250 940 940 940 925 950 951 950 935 958 960 958 946 96.5 967 96.5 954
315 940 940 940 925 950 951 950 935 958 960 958 94,6 96.5 967 96.6 954
355 940 940 940 925 950 951 950 935 958 960 958 946 965 967 96.6 954
400 940 940 940 925 950 951 950 935 958 960 958 946 965 967 96.6 954
450 940 940 940 925 950 951 950 935 958 96.0 958 94.6 96,5 967 96.6 95.4
500- 940 940 940 925 950 951 950 935 958 96.0 958 94.6 96.5 967 96.6 95.4
1000

9AKK105789 UA 12-2018 | ABUIYHW TA TEHEPATOPW ABB



CxeMun yCTaHOBKM

ABUryH Ha nanax

Koa 1 / Kopg Il

£ ﬁ@ 2l
IM B3 IM V5 IM V6 IM B6 IM B7
IM 1001 IM 1011 IM 1031 IM 1051 IM 1061

dnaHueBuUI ABUrYH, BeNUKUA pnaHewb

Kog 1 / Kog Il
IM B5 IMV1 IMV3 *) *)
IM 3001 IM 3011 IM 3031 IM 3051 IM 3061

dnaHueBuit ABUryH, Manuii dnaHeub

Kog 1 / Kop Il
IM B14 IM V18 IM V19 *) *)
IM 3601 IM 3611 IM 3631 IM 3651 IM 3661

®dnaHueBuii ABUrYH Ha Nanax, Benukui ¢pnaHeub

Kog | / Kopg Il
il
£1 4 B 8 &
IM B35 IM V15 IM V35 *) *)
IM 2001 IM 2011 IM 2031 IM 2051 IM 2061

dnaHueBUIn ABUrYH Ha nanax, Manui ¢pnaHeub

Koa 1 / Kop Il
IM B34 IM V17
IM 2101 IM 2111 IM 2131 IM 2151 IM 2161

ENeKTpOABUryH Ha nanax, Ban i3 BinbHUM PO3LIMPEHHAM

Kog 1 / Kopg Il
IM 1002 IM 1012 IM 1032 IM 1052 IM 1062

Kop BMpo6y nos. 12
A: Ha nanax, 3'efHyBasibHa KOPO6Ka po3TalloBaHa

3Bepxy
R: Ha nanax, 3'egHyBasibHa Kopo6Ka po3TalloBaHa
crnpasa
L: Ha nanax, 3’efHyBasibHa KOPO6Ka po3TalloBaHa
IM B8 3niBa
IM 1071
Kop BMpo6y nos. 12
B: ®naHueBUN ABUTYH, BENNKUIA dnaHeub
*)
IM 3071

Kop Bupo6y nos. 12

)[@H:C

: dnaHueBUN ABUryH, Manui ¢naHeub

*

Kop, Bupo6y nos. 12

IM 3671
H: dnaHueBuii ABUryH Ha nanax, 3’eqHyBasibHa
KOPOGKa 3HaXOANTLCS 3BEPXY
S: dpnaHUeBUii ABUTYH Ha nanax, 3’eagHyBasibHa
KOpO6Ka 3HaXoaUTbCAa 3niBa

T: dnaHueBUn ABUrYH Ha Nanax, 3’egHyBanbHa

) KOpPO6Ka 3HAXO[4MTbCA crpaBa
IM 2071

Kop BMpo6y nos. 12
J: ®dnaHueBUN ABUTYH Ha nanax, Manui enaHeub
IM 2171

Kop Bupo6y nos. 12

i,

IM 1072

*) He BKasaHo y ctaHgapTi MEK 60034-7.

MpuMiTKa: AKWO ABUrYH BCTAHOB/IOETLCSA BEPTMKAIBHO, BA/IOM Bropy, C/Tif, BYXUTU 3aX04iB WOo6 nornepeamT NoTpanisHHS BOAM abo iHLWOT piguHu Yepes Bany

LOBUTYH.

OBUTYHW TATEHEPATOPU ABB | 9AKK105789 UA 12-2018 7



3aranbHi BipoMocTi
OxonomykeHHs

[Ona Toro, wo6 03HANOMUTUCH i3 CUCTEMOID MO3HAYEHHSA METOLIB OXONOOYXKEHHS, ANBITbCA cTaHgapT MEK 60034-6.

Po3'AcCHeHHs Kogy BUPO6Y

MixHapopgHe no3sHaveHHs: CxeMa KOHTYpy :OxonopyBsay :MeTop, nepemMilieHHs
CUCTEMM OXONOANKEHHA :NEePBUHHOrO KOHTYPY :oxonofpKyBaya
: : ‘NEePBUHHOrO KOHTYpPY

IC 4 (A) 1

:Oxonopxysay
{BTOPMHHOrO KOHTYpPY

(A)

{MeTop nepemilieHHs
oxonomxysaya
*BTOPUHHOIO KOHTYPY

6

1 2 3 4 5
MonoxeHHsa 1
0: BinbHa UMpKynsauia (BIAKPUTUN KOHTYP)
4: BinbHa UMpKynsAuia (BIAKPUTUN KOHTYP)
MonoxxeHHs 2
A: [Ons BeHTUNAUii (He BUKOPUCTOBYETHLCA ANS
CMNPOLLEHOT KOHCTPYKLT)
MonoyxeHHa 3
0: BinbHa KOHBeKLUia
1: CamMoumpkynsuis
6: He3anexHuii KOMMOHEHT, L0 MOHTYETbCS Ha MaLlUNHY
MonoxeHHs 4
A: Ans BeHTUNALT (He BUKOPUCTOBYETbLCA AN1S

CMpPOLLLEHOT KOHCTPYKLLT)
W: Ana Bogun

MonoxeHHsa 5

BinbHa KOHBeKLis

1: CamMoumpkynsauis
6: He3anexHuit KOMMOHEHT, LLLO MOHTYETbCS Ha MalUNHY
8: BigHOCHe 3MileHHsA

8 9AKK105789 UA 12-2018 | ABUIYHW TA TEHEPATOPW ABB



3aranbHi BipoMocTi
CtyneHi 3axucty: IP/IK kog

Knacunoikauis cTyneHis 3axmcTy Kopnycis
06epToBMX MaLUMH:

- Crangapt MEK 60034-5 a6o €H 60529 gns
kopy IP
— Cranpgapt €H 50102 gnsa koay IK

CtyniHb 3axucty IP

3axucT nofen Bif, KOHTaKTY (@60 HAGNUKEHHS)
3 feTansaMu, Wo 3HaXoAATbCA Nig Hanpyroto, Ta
PYXOMUMMW By3naMun BCcepeaunHi Kopnycy. Takox
3aXUCT MaLUWHM Big, NOTPANIAHHA TBEPANX
CTOPOHHIX NpeaMeTiB. 3aXMUCT MaLUVH Bif
WKignMBOro BAMBY y pe3ynbTaTi NOTPanisHHS
BOOM.

Po3z’sacHeHHs Kopy IP

CTyniHb 3aXucTy ‘CTyniHb 3axucTy nioaeit ICTyniHb 3axucTy,

Bif 30BHilUHiX BNAMBIB  Ta YaCTUH ABUTYHiB 3a6e3neyeHnii KOpNycom
BifJHOCHO WIKignMBOro
BMAMBY B pe3ynbTati
NOTPannsHHsA BOAU

P 5 5

1 2

MonoxxeHHsa 1

2: [BUryHU, 3axuLLEeHi Bif, TBepAMX 06'EKTIB PO3MipoM
6inble 3a 12 MM

4: [BUryHu, 3axuLLeHi Bif, TBepamnx 06'eKTiB po3MipoM
6inble 3a 1 MM

5: [BUryHu 3 3aX1CTOM Big nuny

MNMunosaxuiieHi 4BUTYHN

MonoxxeHHsa 2

3: ABUryHU, WO 3axuLLeHi Bif po36pur3KyBaHHSA BOAN
4: [BUryHu, WO 3axuLLeHi Big 6pnU30oK Boamn

5: ENeKTpOABUIryHW, 3axuLLEHi Bif CTPyMeHiB Boan

6: ENeKTpOABUIryHW, 3axXULLEHi Bif LUITOPMOBUX XBUITb

IK kop,

Knacnoikauia cTyneHsa 3axucty kopnycy
eNeKTPOABUIYHiB Bif, 30BHiLLHiIX MeXaHiYHNX
yoapis.

Po3’scHeHHs kopy IK

MixHapopHi koau :Fpyna o3Hak
MeXaHiyHOoro 3axmcTy

IK 08

1

MonoxeHHs 1

CniBBigHOLWeHHA MiX KopoM IK Ta yaapHolo eHeprielo:

IKKkoa  YpapHa eHepris / xoynb

0: He 3axuwieHunn BignoeigHo ao ctaHgapty €H 50102
o1: 0.15

02: 0.2

03: 0.35

04: 0.5

05: 07

06: 1

oT: 2

08: 5 (ctaHpapt ABB)
09: 10

10: 20

LOBUTYHW TATEHEPATOPU ABB | 9AKK105789 UA 12-2018



I3on9auin

01 3anac MiuHoCTi no
Knacy HarpiBoCTiKOCTi.

KomnaHisa ABB BUKOPUCTOBYE i3onsauito knacy F

TUMNY, PA30M 3 HarpiBOCTiNKicTIO B, AKa HanvacTiwe
BUKOPUCTOBYETLCS Y MPOMUCIOBOCTi Ha CbOTrOAHILLHIN
[eHb.

BuKopucTaHHs isonauii Knacy F 3 HarpiBocTinkicTio
Knacy B 3a6e3nevye 3anac MigHocTiy 25 °C

0N eNneKTpoABUryHiB KoMnaHii ABB. Moxke
BMKOPWCTOBYBATUCH A1 36iNblUEHHSA HABAHTAXEHHSA
BNPOOOBX OGMEXKEHOro rnepiofy vacy, npuv 6inbLu
BUCOKMX TeMrepaTtypax Ta 6inbLwin BUcoTi abo
6inbLU BUCOKiM Hanpy3i Ta YyacToTi. TaKOX MOXKe
BUKOPUCTOBYBATUCH A/151 36iNbLLUEHHA TEPMiHY
eKcnnyaTauii isonauii. Hanpuknag, 3MeHLWeHHs
TeMnepatypu Ha 10 K fo3BONNTb 36iNbWINTN TEPMIH
eKcnnyaTauii izonauii.

Knac HarpiBocTiiikocTi 130 (B)

— HomiHanbHa TeMnepaTypa HaBKONLLHbOIO
cepeposua 40 °C

— Makc. ponyctnMa TeMnepartypa 80 K

— 3anac TeMniepatypu no neperpisy - 10 K

Knac HarpiBocTiikocTi 155 (F)

— HomiHanbHa TeMnepaTypa HaBKONLIHbOIO
cepeposua 40 °C

- Makc. gonyctnma TeMnepartypa 105 K

— 3anac TeMnepaTypwu HMo neperpisy - 10 K

Knac HarpiBocTiikocTi 180 (H)

- HomiHanbHa TeMnepaTypa HaBKOMNLLHbOFO
cepeposua 40 °C

- Makc. gonyctnMa TeMnepartypa 125 K

— 3anac TeMnepartypu no neperpisy - 10 K

80 105
20 e o .
40 40
o
B F H
130 155 180

01

10 9AKK105789 UA 12-2018 | ABUIYHW TA TEHEPATOPW ABB



3aranbHi BipoMocTi
Hanpyra Ta yacTtoTa

01 BigxuneHHsa
TeMneparypu Ta Hanpyru
y 30HaxATaB.

Bnnme Ha HarpiBOCTIMKICTb y pe3ynbTaTi KONMBaHb
Harnpyrun Ta 4acToTu BU3HAYeHUM cTaHgapToM MEK
60034-1. CTaHpapT AinnuTb KOMGiHALIT Ha ABi 30HK,
A i B. 30Ha A aBnsAe co60to KOM6iHaLio BiAXUNEeHHA
BONbTAXY Y Mexax +/-5 % i BiAXMNeHHs YacToTn y

Mexax +/-2 %. 3oHa B € KoMbBiHaLi€lo BiaXuneHHs

BOMbTAXY Y Mexax +/-10 % Ta BiAXUNEHHs YacToTu
y Mexkax +3/-5 %. Lle nokasaHo Ha PUCYHKY HUXKYe.

[BUryHu 3paTHi 3a6e3neyyBaTtv HOMiHaNbHUI
KPYTUIbHUA MOMEHT B 060X 30Hax A Ta B,

arne HarpiBoCTiMKiCcTb 6yae GinbLUOO, HiXK Npwn
HOMiHaNbHiIN Hanpy3i Ta YacToTi. EneKTpoABUryHU
MOXYTb NpaLoBaTh Y 30Hi B TinbKn BNpogoBx
KOPOTKOro rnepiogy vacy.

1.10

0.90

01

LOBUTYHW TATEHEPATOPU ABB | 9AKK105789 UA 12-2018

Mo3HaveHHsA
Bicb X yacToTa Ha OgUHULIIO
Bicb Y Hanpyra Ha oauHULO

1 30Ha A
2 30Ha B (30BHiWHA 30Ha A)
3 TOYKaA OLiHKN

11






EneKkTpoaBUryHu 3arajibHoro

npusHa4vYeHHs y YaByHHOMY Kopnyci
Tunopo3mipu 71 - 355; 0,18 — 355 kBT

14

15

16
16
17
18
19
19
20
21

22

24

24
29

30

31

33

33
34
35

IHpopMaLiia gns 3aMOBNEHHSA

MacnopTHi Ta6nuukm

TexHiuHi gaHi IE2

EnekTtpoasuryHu 3000 06./xB.
EnekTtpoasuryHu 1500 06./xB.
EnekTtpoasuryHu 1000 06./xB.
TexHiuHi gaHi IE3

EnexktpogasuryHu 3000 06./xB.
EnexkTpoasuryHu 1500 06./xB.
EnexkTtponsuryHu 1000 06./xB.

Kopu mopgudikayii

MexaHi4yHa KOHCTpPYKLis

MigWwWmnnHUKn
3’egHyBanbHa KOpobKa

KpecneHHs 3 po3MipaMu

KpecneHHs 3 po3MipaMu

CTucnuii onuc ABUryHiB

Po3mipu gsuryHis 71 - 112

Po3mipu gsuryHis 132 - 250
Po3mipu gsuryHis 280-355

LOBUTYHW TATEHEPATOPU ABB | 9AKK105789 UA 12-2018

13



IHpopMauia gna 3aMoB/ieHHSA

Po3'sscHeHHs Koay BUpPo6y

Tun i Tunoposmip i Kop BUpo6y

i Kop npucTtpoto, kop Hanpyru : Koay Moamdikauii
€NeKTPOABUryHA | €NeKTPOABUryHa i

a YacTOTH, KOA, MOKOMiHHA

M2BAX 112MA 3GBA 112 310 -ADD 002,7aT. n.

1 2 3 4 5 67 8 910 11 12 13 14

MonoxeHHa 1 -4 Mono)eHHs 13 (No3Ha4eHe YOPHOK TOYKOIO Y TabnuLi gaHnx)

Hanpyra Ta yacrota

3GBA: TOBHICTIO 3aKPUTUIN ABUTYH 3 BEHTUASTOPHUM
OXONOMXEHHSAM Ta

OpHOWBWAKICHT ABUTYHM

D: 400 VA, 690 VY, 380 VA, 660 VY, 50 'y,
440 VA, 460 VA, 60 'y,
MonokeHHs 5 Ta 6 S: 230 VA, 400 VY, 220 VA, 380 VY, 50 'y,

x
Tunopoamip MEK 440 VY, 460 VA 60 I'y

o7: 71 *) Ana Hanpyr MeHLwwe 380 BA M2AA 200 He BMNyCKaEeTbCA
08: 80

09: 90

10: 100 MonoxeHHs 14

11: 112 A, B, C...= Kop, NOKONiHHS, CynpoBOAKyBaHWUI KogaMu
13: 132 Moandikauii

16: 160

18: 180 3HauveHHsA edekTUBHOCTI (KKA) ABuryHa

20: 200 BM3HaYaloTbCA BiANOBiAHO A0 cTaHpgapTy MEK
22: 225 60034- 2-1; 2014

25: 250

28: 280 [nsi Toro, Wwo6 03HAMOMUTUCH 3 KPECTIEHHSAM,
31 315 3aMAiTb Ha Haly Be6-CTOPiHKY

35: 355 www.abb.com/motors&generators a6o

3B’AXKITbCS 3 NpefcTaBHMKaMM KoMnaHii ABB.

MonoxxeHHsa 7

LWenakicTb (KinbkicTb Nnap nontocie)

1: 2 MNontocn
2: 4 Montocn
3: 6 Montocun

MonoxeHHs 8 - 10

MopsaKoBUIA HOMep

MonoxxeHHs 11

- (Tvpe)

MonoxeHHs 12 (No3HaYeHe YOPHOIO TOYKOIO Yy TabnuLi AaHUX)

Croci6 MoHTaxy
A: MoOHTa)X Ha nanax, KfieMHa Kopo6Ka 3Bepxy
B: MoHTaX Ha dnaHui, Bennukuin dnaHeub

14 9AKK105789 UA 12-2018 | ABUIYHW TA TEHEPATOPW ABB



NMacnopTHi TAa6NANYKN

01 Tabnnuka 3
TeXHIYHUMM AaHUMKN
ANS enekTpoasuryHa
NPOMNCNIOBOTO
NpU3HaYeHHs y
yaByHHOMy Kopnyci IE2
M2BAX.

02 Tabnuuka 3
TEXHIYHUMU JaHUMK
ANA enekTpoasuryHa
npoMmncnosoro
NpUsHaYeHHs y
yYaByHHOMY Kopnyci IE3
M2BAX.

Ha ronoBHin Tabnuyui 3 TeXHIYHUMN JaHUMN
OBUTYHA BKA3YETbCS MOTYXHICTb i3 Pi3HUM
nigKNtoYeHM o6nagHaHHAM MPU HOMiHANbHIN
LWBMOKOCTI 06epTaHHA. Ha Tabnmuui 3 TeXHIYHMMK
[AHVMK BKa3aHO Krac eHeproedpekTMBHOCTI (IE2,
IE3 a60 |IE4), piK BUrOTOBNEHHSA Ta MiHIMa bHi
3HaveHHs KK, npn HaBaHTaxkeHHi 100 %, 75 % i 50
% Bifi, HOMiHa/IbHOTrO.

Y nacnopTHin Tabnuyui 3i 3amMaLyBaHHA

BKa3aHa KiNbKiCTb NMOBTOPHOIO 3MalLLeHHS,
nepioguYHiCTb 3MALLEHHS B rOAMHAX Y 3aN1€XHOCTI
BifL MOHTQXKHOIO MOJIOXKEHHS, TeMNepaTypu
HABKOJ/IMLLIHbOrO CepefoBuLLa Ta TUNiB
PEKOMEHA,0BAHOro MacTuna.

' B! e ™
4, B2 ge )
PGEpER Q 0 AI'B Q
_ C€ IE2 IEC6003k-1 Ce IE3 IEC50034-1
3- Motor MZBAX 160MLA & IMB3/IM1001 3- Motor MZBAX 280SMC & IMB3/IM1001 2014
- ——
30303891 —— —| 3026614 -1
No. 3G1P194 _ _ “Ins.d. F_IP 55 | No. 361P144001206 Ins. . F__IP_55
- kW | r/min| A | cosy  Duty | v Hz | kW Jr/min | A [cosy Duty
[ 690 Y W_ | ##F| 130 | 099 | 51 | 690 Y| 50 | 90 [ 185 | 92 | 086 St
400 D N W37 | 224 | 039 | s L00_0| 50 | 9 .85 | 159 6 S1
650 Y| M| Wi | 132 | 082 | S 660 Y| 50 | 9 1483 | 9 7 St
380 0 M| 176 | 227 | 082 | ST | 380 D] 50 | 9 .83 | 166 7 51
440 D 11718 | 183 | 081 | S L40 D] 60 | 9 1785 | 14l 5 51
460 D M| 777 | 191 | 083 | s L60 0] 60 | 90 | 1786 | 139 | 085 ST
IE2-50Hz2-89.8%(100%1-89.9%(75%)-89.2%(50%) / IE2-60H2-91.0%(100%) | IE3-50Hz-95 2(100%)-95 6175%]-95.5[50%) / IE3-60Hz-55 4(100%]
\Product code  3GBA162410-ADC Product code  3GBA282230-ADM
_ 6209-22/C3 <1 6209-2Z/C3 134 kg 6217/03 4D _6211/03 621 kg
5] 7 \Q O/
- 02
01
LBUMYHU TA TEHEPATOPU ABB | 9AKK105789 UA 12-2018 15



TexHiyHi1 gaHi
EJ'IEKTpO,EI,BI/IFyHI/I 3araJibHOro nNpnaHa4v4yeHHA 'y

YyaByHHOMY Kopnyci IE2

IP 55-1C 411 - Knac izonsauii F, Knac HarpiBocTiliKocTi B,
Knac eHeproedekTuBHocTi IE2 BignoBipHo po ctaHgapty MEK 60034-30-1; 2014

EdeKTUBHicTb
IEC 60034-30-1; 2014 CTpyM KpyTWUNbHWUIA MOMEHT PiseHb
MoBHe 3/4 1/2 Koed- 3BYKO-
BuxigHa LUBuA- HaBaH- HaBaH- HaBaH- ilUieHT MomMeHT BOro
MOTYX-~ KiCTb, TaXXeH- Ta)XeH- TaXXeH- MOTYX- iHepuii TUCKY
HicTb Tun 06./ HA HA HA HocTi | T, J=1/4 L.,
KBT enekTpoaBuryHa Kop Bupo6y XB. 100% 75% 50% Coso A 1./1, Nm T/T, T,/T, GD*rm? Bara, kr pb
3000 06./xB. = 2 noniocu 400B,50 Ty KoHcTpykuis CENELEC
0.37 M2BAX 71MA 2 3GBA071310-..C 2797 69,5 67,4 62,7 0,78 0,91 53 124 2,9 3,6 0,00033 9 56
0.55 M2BAX 71MB 2 3GBA071320-..C 2811 74,1 72,8 69,5 0,79 1,3 54 185 3 3,5 0,00041 10 58
0.75 M2BAX 80MA 2 3GBA081310---C 2843 77,4 76,3 737 0,81 171 62 251 2,9 4,3 0,00067 14 63
11 M2BAX 80MB 2 3GBA081320---C 2840 79,6 79,5 77,6 0,83 2,44 6 3,67 31 3,8 0,0009 15 62
15 M2BAX 90SA 2 3GBA091110-..C 2887 81,3 79,9 771 0,79 3,37 6,5 4,93 3 3,9 0,0021 21 66
2.2 M2BAX 90LA 2 3GBA091510-.-C 2894 83,2 83 81,4 0,84 4,48 77 725 31 3,8 0,0027 24 67
3 M2BAX 100LA2  3GBA101510-..C 2919 84,6 83,6 81,3 0,84 6,12 87 9,81 4,1 5 0,0048 32 74
4 M2BAX 112MA2  3GBA111310-..C 2916 85,8 85,3 83,1 0,86 789 9,1 13,08 41 47 0,00561 36 74
5.5 M2BAX 132SA2  3GBA131110-..C 2921 87 86 837 0,85 10,8 8,3 18,02 2,6 43 0,0117 56 74
7.5 M2BAX 132SB2  3GBA131120-..C 2916 88,1 87,5 857 0,84 145 87 2457 31 4,5 0,0132 60 72
11 M2BAX 160MLA 2 3GBA161410-..C 2931 89,4 89,4 88,3 0,86 20,7 6,6 3587 25 3,5 0,041 103 72
15 M2BAX 160MLB 2 3GBA161420-..C 2938 90,3 90,5 89,8 0,88 27 76 4889 31 3,5 0,0538 116 72
18.5 M2BAX 160MLC 2 3GBA161430-..C 2939 90,9 91 90,3 0,87 334 79 60,13 31 3,8 0,06 124 73
22 M2BAX 180MLA 2 3GBA181410---.C 2943 91,3 91,6 90,9 0,87 395 86 71,4 37 3,9 0,0735 151 72
30 M2BAX 200MLA 2 3GBA201410--.C 2957 92 91,5 90,1 0,85 558 8,6 971 4 4,2 0,11 198 81
37 M2BAX 200MLB 2 3GBA201420-..C 2951 92,5 92,5 92,2 0,9 64,2 79 120 3,6 37 0,141 229 80
45 M2BAX 225SMA 2 3GBA221210-..C 2962 92,9 92,8 92,1 0,86 80,6 8,8 1453 38 3,8 0,226 275 82
55 M2BAX 250SMA 2 3GBA251210---C 2965 94,3 94,3 937 0,87 96,4 74 1771 34 3 0,344 335 78
75 M2BAX 280SA2 3GBA281110-..C 2975 93,8 93,2 91,8 0,87 133 76 2405 23 3,3 0,8 546 78
90 M2BAX 280SMB 2 3GBA281220-.-C 2976 94,1 93,9 92,8 0,89 155 7,4 288,83 2,2 3 0,9 570 78
110 M2BAX 315SMA 2 3GBA311210--.C 2981 94,3 93,8 92,5 0,84 199 77 3523 21 3,2 1,2 750 78
132 M2BAX 315SMB 2 3GBA311220---C 2978 94,6 94,2 93,2 0,86 233 78 4227 24 3,9 1,4 810 78
160 M2BAX 315SMC2 3GBA311230--«C 2981 94,8 94,6 93,8 0,88 274 75 5131 2.2 37 17 900 78
200 M2BAX 315MLA2 3GBA311410-..C 2979 95 94,8 93,9 0,89 341 72 6409 24 3,6 2,1 1020 83
250 M2BAX 355SMA 2 3GBA351210-«C 2983 95 94,7 93,7 0,89 428 6,7 800 1,5 2,8 2,7 1310 83
315 M2BAX 355SMB 2 3GBA351220-«C 2980 95 95 94,2 0,89 537 72 1009 19 2,8 3,4 1450 83
355 M2BAX 355SMC 2 3GBA351230-.«C 2983 95 95 94,3 0,88 609 7,4 1136 2,1 2,7 3,6 1520 83
16 9AKK105789 UA 12-2018 | ABUIYHW TA TEHEPATOPW ABB



TexHiyHiI gaHi
EJ'IEKTpO,EI,BI/IFyHI/I 3araJibHOro nNpn3Ha4vYyeHHAa 'y

YyaByHHOMY Kopnyci IE2

IP 55-1C 411 - Knac izonsauii F, Knac HarpiBocTiliKocTi B,

Knac eHeproedekTuBHocTi IE2 BignoBipHo po ctaHgapty MEK 60034-30-1; 2014

EdeKkTuBHicTb
IEC 60034-30-1; 2014 CTtpym KpyTWUNbHUIA MOMEHT PiseHb
MoBHe 3/4 1/2 Koed- 3BYKO-
BuxigHa HaBaH- HaBaH- HaBaH- ilieHT MomMeHT BOro
NoTYyX- LUBMA- TaXeH- Ta)XeH- TaXKeH- MOTYX- iHepuii TUCKY
HicTb Tun KicTb, HA HA HA HocTi | T, J=1/4 Bara, L,
KBT enekTpoaBuryHa Kop Bupo6y 06./xB. 100% 75% 50% Cosp A 1./1, Nm T/T, T,/T, GD?krm* kr nb
1500 06./xB. = 4 nonocu 4008B,50TI'y KoHcTpyKuis CENELEC
0.25 M2BAX 71MA 4 3GBA072310---C 1424 68,5 65,1 58,6 0,7 0,74 4,6 1,68 2 2,9 9 49
0.37 M2BAX 71MB 4 3GBA072320-.-C 1418 72,7 70,4 65 0,69 1,08 5 2,5 25 3 10 46
0.55 M2BAX 8OMA 4  3GBA082310-..C 1441 77,1 75,4 71,3 0,73 1,41 6,4 3,66 28 34 15 54
0.75 M2BAX 80OMB 4  3GBA082320---C 1446 79,6 78,8 74,9 0,69 1,99 6,6 4,97 3,7 3,9 0,00247 18 53
11 M2BAX 90SA 4 3GBA092110--.C 1447 81,4 79,6 75,6 0,71 2,74 6,6 735 39 43 0,0037 22 51
15 M2BAX 90LA 4 3GBA092510---C 1444 82,8 83,1 81,3 0,73 3,6 68 10 37 4.2 0,0046 24 55
2.2 M2BAX 100LA4  3GBA102510-«C 1445 84,3 83,8 81,5 0,77 493 73 1454 32 39 0,00759 31 55
3 M2BAX 100LB 4  3GBA102520-.-C 1443 85,5 85,2 83,4 0,77 6,61 76 19,8 3,8 43 0,00939 35 58
4 M2BAX 112MA 4  3GBA112310--.C 1442 86,6 86,2 84,6 0,78 8,62 7,5 26,5 4 4,3 0,012 41 56
5.5 M2BAX 132SA4  3GBA132110--.C 1457 87,7 87,5 86,2 0,77 117 6,9 36 25 34 0,0257 59 65
7.5 M2BAX 132MA 4  3GBA132310-..C 1457 88,7 88,6 87,4 0,77 16 72 49,1 26 3,6 0,032 70 67
11 M2BAX 160MLA 4 3GBA162410--C 1466 89,8 89,9 89,2 0,78 22,8 7 71,51 33 32 0,078 111 66
15 M2BAX 160MLB 4 3GBA162420-.-C 1468 90,6 91,1 90,5 0,81 29,5 8 9771 32 37 0,1 126 66
18.5 M2BAX 180MLA 4 3GBA182410-..C 1470 91,2 91,4 90,5 0,79 36,9 8,5 1204 37 4.2 0,12 156 65
22 M2BAX 180MLB 4 3GBA182420-..C 1472 91,6 91,3 90,2 0,77 45 9,2 143 41 46 0,139 169 66
30 M2BAX 200MLA 4 3GBA202410-..C 1476 92,3 92,4 92 0,81 58,4 6,8 1936 3 3,2 0,236 222 68
37 M2BAX 225SMA 4 3GBA222210---C 1479 92,7 92,7 92,2 0,82 70,6 74 2389 31 33 0,35 265 69
45 M2BAX 225SMB 4 3GBA222220---C 1481 93,1 92,9 92,3 0,8 872 79 290,4 34 34 0,416 292 69
55 M2BAX 250SMA 4 3GBA252210-.«C 1480 93,5 93,4 92,7 0,82 104 76 3554 33 33 0,533 340 77
75 M2BAX 280SA 4  3GBA282110-.-C 1484 94 94,1 93,4 0,85 135 6,9 48263 26 29 1,25 515 71
90 M2BAX 280SMB 4 3GBA282220-..C 1481 94,2 94,3 94 0,86 160 69 5796 26 29 1,5 575 71
110 M2BAX 315SMA 4 3GBA312210-..C 1488 94,5 94,3 93,5 0,85 197 69 70579 23 29 2,3 775 78
132 M2BAX 315SMB 4 3GBA312220-..C 1487 94,7 94,7 93,9 0,86 236 6,9 847 23 27 2,6 830 78
160 M2BAX 315SMC 4 3GBA312230-..C 1487 94,9 95 94,2 0,85 288 72 1027 24 29 2,9 870 78
200 M2BAX 315MLA 4 3GBA312410-.-C 1486 95,1 95,2 94,6 0,86 356 7 1285 23 28 3,5 995 78
250 M2BAX 355SMA 4 3GBA352210-..C 1488 95,1 95,1 94,2 0,85 445 6,7 1604 2 2,6 5,4 1400 82
315 M2BAX 355SMB 4 3GBA352220-..C 1488 95,1 95,1 94,3 0,85 560 73 2021 22 27 6,9 1570 82
355 M2BAX 3555SMC 4 3GBA352230-..C 1487 95,1 95,3 94,7 0,86 623 6,8 2279 24 27 72 1650 82

LOBUTYHW TATEHEPATOPU ABB | 9AKK105789 UA 12-2018

17



TexHiyHi1 gaHi
EnekTpoaBUryHu 3arasibHOro npmu3HaveHHs
y YaByYHHOMY Kopnyci IE2

IP 55-1C 411 - Knac izonsauii F, Knac HarpiBocTiliKocTi B,
Knac eHeproedekTuBHocTi IE2 BignoBipHo po ctaHgapty MEK 60034-30-1; 2014

EdeKkTuBHicTb
IEC 60034-30-1; 2014 CTpyM KpyTWUNbHUIA MOMEHT PiseHb
MoBHe 3/4 1/2 Koed- 3BYKO-
BuxigHa HaBaH- HaBaH- HaBaH- ilieHT MomMeHT BOro
NoTYX- LUBMA- TaXKeH- TaXKeH- TaXKeH- MOTYX- iHepuii TUCKY
HicTb Tun KicTb, HA HA HA HoCTi Iy T, J=1/4 L.,
KBT enekTpoaBuryHa Kop Bupo6y 06./x8. 100% 75% 50% Coso A 1./, Nm T/T, T,/T, GD*krm? Bara, kr pgb
1000 06./xB. = 6 nonocis 400 B, 50 'y KoHcTpyKuis CENELEC
0.18 M2BAX 71MA 6 3GBA073310-..C 905 59 54,9 48,1 0,72 0,65 3,5 1,84 2,2 2,6 0,00082 9 40
0.25 M2BAX 71MB 6 3GBA073320--+C 920 63 58,6 51,8 0,71 0,83 3,8 2,56 2,6 3,1 0,00105 10 47
0.37 M2BAX 80MA 6 3GBA083310---C 916 67,6 65,8 60,4 0,71 1,19 39 3,85 2,4 2,8 0,00173 14 49
0.55 M2BAX 80MB 6 3GBA083320---C 932 73,1 71,1 66,5 0,65 1,67 47 5,61 3 3,1 19 47
0.75 M2BAX 90SA 6 3GBA093110-..C 951 75,9 73,3 68,2 0,6 236 49 76 3,3 3,7 0,0044 22 50
11 M2BAX 90LA 6 3GBA093510---C 936 78,1 76,5 73 0,65 317 46 11,06 3 3,3 0,0051 25 48
15 M2BAX 100LA 6 3GBA103510-+«C 957 79,8 78,1 74 0,63 4,36 57 15 2,6 3,3 0,00795 31 56
3 M2BAX 132SA 6 3GBA133110---C 966 83,3 82,6 80,8 0,64 8,09 56 2943 19 3 0,0251 57 62
4 M2BAX 132MA 6  3GBA133310---C 964 84,6 84,3 82,7 0,69 9,95 6,4 3976 27 3,3 0,0294 65 59
5.5 M2BAX 132MB 6  3GBA133320--«C 964 86 85,9 84,6 0,66 14 5,8 54,2 2,2 2,9 0,0397 79 62
7.5 M2BAX 160MLA 6 3GBA163410--.C 974 87,2 87,5 86,9 0,74 16,4 6,6 7369 2 3,2 0,0811 114 65
11 M2BAX 160MLB 6 3GBA163420---C 971 88,7 89,3 89,7 0,78 22,9 6,6 1082 1,3 2,8 0,102 134 57
15 M2BAX 180MLA 6 3GBA183410-..C 971 89,7 90 89,6 0,76 32 74 147 2,4 3,9 0,136 169 62
18.5 M2BAX 200MLA 6 3GBA203410-.-C 978 90,4 90,7 920 0,76 38,5 6,1 180,8 2 2,9 0,204 205 61
22 M2BAX 200MLB 6 3GBA203420-..C 978 90,9 91,1 90,5 0,76 45,6 6,2 2153 1,8 2,9 0,227 219 62
30 M2BAX 225SMA 6 3GBA223210--.C 987 91,7 91,5 90,5 0,78 60,6 7 290 2,7 3,2 0,579 284 64
37 M2BAX 250SMA 6 3GBA253210---C 986 92,2 92,5 91,9 0,8 71,9 69 35855 26 2,9 0,783 337 66
45 M2BAX 280SA6  3GBA283110-..C 990 92,7 92,8 91,9 0,83 843 6,7 434,18 27 2,6 1,85 500 71
55 M2BAX 280SB6  3GBA283120---C 990 93,1 93,4 92,6 0,83 102 6,9 530,66 2,8 2,6 2,2 540 71
75 M2BAX 315SMA 6 3GBA313210-..C 992 93,7 93,7 92,6 0,81 143 7 721 2,1 2,7 3,2 705 75
90 M2BAX 3155MB 6 3GBA313220-.C 992 94 94,1 93,2 0,83 165 72 866 2,1 2,7 4,1 800 75
110 M2BAX 315SMC 6 3GBA313230-.-C 992 94,3 94,4 937 0,83 203 7 1058 2,2 2,7 4,9 870 75
132 M2BAX 315MLA 6 3GBA313410-..C 992 94,6 94,7 94 0,83 243 72 1270 2,4 2,7 5,8 980 75
160 M2BAX 355SMA 6 3GBA353210-.-C 992 94,8 94,9 94,2 0,83 293 6,2 1540 21 2,3 73 1290 7
200 M2BAX 355SMB 6 3GBA353220-.-C 992 95 95,2 94,6 0,84 360 6,5 1925 2,1 2,3 9,7 1440 7
250 M2BAX 355SMC 6 3GBA353230-.-C 991 95 95,2 94,8 0,84 450 6,7 2409 23 2,3 11,3 1590 77
18 9AKK105789 UA 12-2018 | ABUIYHW TA TEHEPATOPW ABB



TexHiyHiI gaHi
EnekTpoaBUryHu 3arasibHoOro Npu3HavYeHHs
y YaByHHOMY Kopnyci IE3

IP 55-1C 411 - Knac izonsauii F, Knac HarpiBocTiliKocTi B,

Knac eHeproedekTuBHocTi IE3 BignoBigHo po craHpapty MEK 60034-30-1; 2014

EdeKkTuBHicTb

IEC 60034-30-1; 2014 CTtpym KpyTuUnbHUII MOMEHT PiseHb

MoBHe 3/4 1/2 Koeo- 3BYKO-
BuxigHa HaBaH- HaBaH- HaBaH- iUieHT MomMeHT BOro
NoTyX- LUBMA- TaXKeH- TaXKeH- TaXKeH- MOTYX- iHepuii TUCKY
HicTb Tun KicTb, HA HA HA HocTi | T, J=1/4 L.,
KBT enekTpoaBuryHa Kop Bupo6y 06./xB. 100% 75% 50% Cosp A 1./1, Nm T/T, T,/T, GD*rm? Bara, kr gb
3000 06./xB. = 2 nonocu 400 B, 50 'y KoHcTpyKuis CENELEC
0.37 M2BAX 71MC 2 3GBA071330---D 2819 76,5 76 73,4 0,8 0,86 6,6 1,26 2,7 3,2 0,00035 10 50
0.55 M2BAX 71MB 2 3GBA071320---D 2816 78,4 78,1 75,9 0,8 1,27 6,1 1,88 2,7 3,2 0,0004 10 49
11 M2BAX 80MD 2 3GBA081340-.-D 2862 82,7 83,1 82,4 0,81 237 75 3,67 3,2 4 0,00102 17 59
15 M2BAX 90SB 2 3GBA091120---D 2913 84,2 84,1 82,6 0,84 3,02 87 4,93 2,9 3,9 0,00234 23 54
2.2 M2BAX90SLA 2 3GBA091010-+«D 2917 85,9 85,6 84,2 0,83 439 98 722 34 4.2 0,003 26 66
3 M2BAX 100LKA2 3GBA101810--.D 2908 87,1 88,1 87,8 0,91 541 97 9,79 3,1 4 0,00691 42 60
4 M2BAX 112MB2  3GBA111320---D 2904 88,1 89 89,2 0,9 723 93 1319 28 3,7 0,00711 42 64
5.5 M2BAX 132SMA 2 3GBA131210-..D 2934 89,2 89,8 89 0,82 10,6 8,9 1791 2,4 4,1 0,0136 64 65
7.5 M2BAX 132SME 2 3GBA131250---D 2901 90,1 91,1 91,2 0,91 131 73 2472 2,2 3,7 0,02 83 71
11 M2BAX 160MLA 2 3GBA161410-«F 2943 91,2 92 91,6 0,91 191 7.2 35,57 2,6 3,6 0,057 121 69
15 M2BAX 160MLB 2 3GBA161420-+F 2947 91,9 92,2 91,8 0,88 26,5 8,2 48,49 3.2 4,2 0,063 128 69
18.5 M2BAX 160MLC 2 3GBA161430-F 2949 92,4 93 92,6 0,9 32 9 59,81 3,3 3,9 0,076 145 73
22 M2BAX 180MLA 2 3GBA181410---F 2941 92,7 93 92,7 0,84 41,1 87 71,42 34 41 0,073 152 70
30 M2BAX 200MLA 2 3GBA201410---F 2961 93,3 93,3 92,6 0,89 52 10 96,89 37 4,1 0,144 250 80
37 M2BAX 200MLB 2 3GBA201420---F 2951 937 93,9 93,3 0,89 63,9 10,5 119 4,2 4,1 0,16 268 78
45 M2BAX 225SMA 2 3GBA221210-F 2962 94 94 93,3 0,85 81,3 9,3 1454 3,8 4,1 0,223 278 80
55 M2BAX 250SMA 2 3GBA251210---F 2965 94,3 94,3 937 0,87 96,4 T4 177,1 3,4 3 0,344 335 78
75 M2BAX 280SMB 2 3GBA281220-.-M 2978 94,7 94,6 93,6 0,88 130 7 240 2,3 3 0,9 596 74
90 M2BAX 280SMC 2 3GBA281230--M 2975 95 95 94,2 0,88 156 6,4 289 2,1 2,8 0,99 618 74
110 M2BAX 315SMB 2 3GBA311220-.«M 2982 95,2 94,9 93,9 0,87 192 7 352 1,8 2,7 1,3 801 78
132 M2BAX 315SMC2 3GBA311230---M 2982 95,4 95,4 94,6 0,87 229 6,8 422 2 2,8 15 852 78
160 M2BAX 315SMD 2 3GBA311240-..M 2983 95,6 95,6 94,9 0,87 2715 74 512 2,2 2,8 17 909 78
200 1) M2BAX315MLA2 3GBA311410-..M 2983 95,8 96 95,5 0,88 342 75 640 2,3 31 2,1 1051 81
250 M2BAX 355SMA 2 3GBA351210---M 2985 95,8 95,6 94,6 0,89 423 77 800 2,1 33 3 1412 83
315 M2BAX 355SMB 2 3GBA351220---M 2980 95,8 95,7 95 0,89 529 7 1009 21 3 3,4 1495 83
355 M2BAX 355SMC2 3GBA351230---M 2984 95,8 95,8 95 0,88 605 7,2 1136 2,2 3 3,6 1565 83
Y Knac HarpiBocTilKkocTi F

OBUVTYHN TA TEHEPATOPW ABB | 9AKK105789 UA 12-2018 19



TexHiyHi1 gaHi
EnekTpoaBUryHu 3arasibHoro npmu3HavyeHHs
y YaByHHOMY Kopnyci IE3

IP 55-1C 411 - Knac izonsauii F, Knac HarpiBocTiliKocTi B,

Knac eHeproedekTuBHocTi IE3 BignoBigHo po craHpapty MEK 60034-30-1; 2014

EdeKTUBHicTb
IEC 60034-30-1; 2014 CTtpym KpyTWUNbHUIA MOMEHT PiseHb
MoBHe 3/4 1/2 Koed- 3BYKO-
BuxigHa LWBuA- HaBaH- HaBaH- HaBaH- ilieHT MomMeHT BOro
NoTYX- KiCTb, Ta)XeH- TaXKeH- TaXKeH- MOTYX- iHepuii TUCKY
HicTb Tun 06./ HA HA HA HocTi 1 T, J=1/4 L.,
KBT enekTpoaBuryHa Kop Bupo6y XB. 100% 75% 50% Coso A 1./, Nm T/T, T,/T, GD*krm? Bara, kr pgb
1500 06./xB. = 4 nonocu 4008B,50 Ty KoHcTpyKuis CENELEC
0.25 M2BAX 71MB 4 3GBA072320---D 1440 73,5 70,1 63,8 0,64 0,78 6,1 1,67 2,7 3,5 0,00075 10 41
0.37 M2BAX 7IMLA 4  3GBA072410---D 1441 773 74,9 69,8 0,66 1,06 6,8 2,47 2,7 3,8 0,00098 12 50
0.55 M2BAX 80MC 4  3GBA082330-.-D 1445 80,8 80,8 78,1 0,75 131 7.8 3,64 2,6 3,9 0,00228 17 48
0.75 M2BAX 8OMLA 4 3GBA082410---D 1444 82,5 81,3 78 0,72 179 8,4 4,86 3,8 4,6  0,00295 21 48
11 M2BAX 90SB 4 3GBA092120-+-D 1439 84,1 83,2 80,9 0,74 2,57 717 7,23 3,6 4,2 0,00394 23 47
15 M2BAX 90SLA 4  3GBA092010--+D 1444 85,3 84,2 81,3 0,7 3,65 83 9,87 46 54 0,00485 25 44
2.2 M2BAX 100LB 4  3GBA102520--+D 1451 86,7 86,6 84,5 0,77 477 9,2 14,54 3,4 4,4 0,00863 34 50
3 M2BAX 100LKA 4 3GBA102810-.«D 1450 87,7 87,6 86,5 0,8 6,18 9,8 1978 37 46  0,0115 41 56
4 M2BAX 112MLA 4 3GBA112410--+D 1443 88,6 88,9 88,1 0,81 811 94 2653 3,6 4,4  0,0152 50 57
5.5 M2BAX 132SMA 4 3GBA132210-+D 1463 89,6 90,4 90,2 0,77 11,5 79 3589 2,6 3,3 0,0297 67 68
7.5 M2BAX 132SME 4 3GBA132250-.-D 1465 90,4 90,7 90,3 0,78 155 74 4896 2,5 4 0,037 7 60
11 M2BAX 160MLA 4 3GBA162410-«-F 1477 91,4 91,8 91,1 0,82 211 76 71,27 2,6 3,3 0,11 136 61
15 M2BAX 160MLB 4 3GBA162420-+-F 1477 92,1 92,4 91,6 0,82 28,5 8,2 96,99 3 3,7 0,135 161 61
18.5 M2BAX 180MLA 4 3GBA182410-+-F 1472 92,6 92,6 92 0,82 35 10,3 120,1 3,6 4 0,135 169 64
22 M2BAX 180MLB 4 3GBA182420--F 1473 93 93,2 92,5 0,8 42,8 10,1 142,58 3,3 4,2 0,167 198 65
30 M2BAX 200MLA 4 3GBA202410-.-F 1481 93,6 94 93,5 0,82 56,3 10 192,76 3,9 3 0,32 282 69
37 M2BAX 225SMA 4 3GBA222210---F 1479 93,9 94,2 93,7 0,81 70,3 9,3 23779 2,5 3 0,376 278 67
45 M2BAX 225SMB 4 3GBA222220---F 1481 94,2 94,4 93,8 0,79 878 91 288,31 4,2 3,6 0,415 293 68
55 M2BAX 250SMA 4 3GBA252210-+<F 1479 94,6 94,7 94 0,83 102 10,1 35177 4,4 3,4 0,62 386 74
75 M2BAX 280SMB 4 3GBA282220---M 1485 95 95,2 94,8 0,86 133 6,4 483 2,3 2,8 1,38 573 75
90 M2BAX 280SMC 4 3GBA282230---M 1485 95,2 95,3 94,8 0,86 159 71 588 2,5 2,9 1,73 636 75
110 M2BAX 315SMB 4 3GBA312220-.«M 1489 95,4 95,4 94,8 0,85 196 7 705 2,1 3 2,43 823 71
132 M2BAX 315SMC 4 3GBA312230-..M 1488 95,6 95,8 95,3 0,86 231 67 847 2,2 2,9 2,9 892 71
160 M2BAX 315SMD 4 3GBA312240-.-M 1488 95,8 96 95,8 0,85 282 6,9 1026 2,2 3 3,2 933 71
200 M2BAX 315MLB 4 3GBA312420-.-M 1487 96 96,4 96,4 0,86 351 6,8 1284 2,4 3 39 1091 74
250 M2BAX 355SMA 4 3GBA352210-.«M 1491 96 96 95,6 0,86 435 6,4 1601 2,1 2,9 5,9 1445 78
315 M2BAX 3555MB 4 3GBA352220-.«M 1491 96 96 95,6 0,86 545 6,7 2018 2,3 3 6,9 1595 78
355 M2BAX 355SMC 4 3GBA352230-.«M 1490 96 96,2 95,8 0,86 616 6,3 2273 2,3 2,8 7,2 1635 78
20 9AKK105789 UA 12-2018 | ABUIYHW TA TEHEPATOPW ABB



TexHiyHiI gaHi
EJ'IEKTpO,EI,BI/IFyHI/I 3araJibHoro rnpmn3Ha4vyeHH4d

y YaByHHOMY Kopnyci IE3

IP 55-1C 411 - Knac izonsauii F, Knac HarpiBocTiliKocTi B,
Knac eHeproedekTuBHocTi IE3 BignoBigHo po craHpapty MEK 60034-30-1; 2014

EdeKTuBHicTb
IEC 60034-30-1; 2014 CTpyM KpyTWUNbHWUIA MOMEHT PiseHb
MoBHe 3/4 1/2 Koed- 3BYKO-
BuxigHa LBuA- HaBaH- HaBaH- HaBaH- iUieHT MomMeHT BOro
NoTYX- KiCTb, Ta)X€H- Ta)XeH- Ta)KeH- MNOTYX- iHepuii TUCKY
HicTb Tun 06./ HA HA HA HocTi | T, J=1/4 L.,
KBT enekTpoaBuryHa Kop Bupo6y XB. 100% 75% 50% Cosp A 1./, Nm T/T, T,/T, GD*krm? Bara, kr pgb
1000 06./xB. = 6 nonocis 400 B, 50 'y KoHcTpyKuis CENELEC
0.18 M2BAX 71MB 6 3GBA073320---D 931 63,9 60 53,2 0,69 0,6 3,8 1,87 2,1 2,6 0,00103 10 39
0.25 M2BAX 7IMLA6 3GBA073410---D 926 68,6 66,3 60,9 0,67 0,8 43 2,58 2,6 2,9 0,0014 13 46
0.37 M2BAX 80OMC6  3GBA083330---D 940 73,5 71,2 66,4 0,67 1,08 5,8 3,77 2,8 3,2 0,0024 17 42
11 M2BAX 90LB 6 3GBA093520--sD 954 81 79,2 75,5 0,63 313 6 11,05 3,3 3,8 0,00643 30 53
15 M2BAX 100LKA 6 3GBA103810-.sD 955 82,5 82 79,7 0,66 395 54 1501 28 3,1 0,00975 37 48
2.2 M2BAX 112MLA 6 3GBA113410-..D 957 84,3 83,6 81,5 0,65 5,85 6,7 21,84 2,9 3,7 0,013 46 49
3 M2BAX 132SMA 6 3GBA133210--sD 968 85,6 86,3 84,9 0,68 733 6,8 29,58 2.2 3,2 0,0291 65 48
4 M2BAX 132SMB 6 3GBA133220-..D 972 86,8 86,8 84,9 0,65 10,1 7 39,32 27 3,6 0,0343 71 52
5.5 M2BAX 132MLA 6 3GBA133410-..D 974 88 87,4 86 0,67 135 73 54,2 2,9 3,5 0,0511 97 65
7.5 M2BAX 160MLA 6 3GBA163410--<F 979 89,1 89,5 88,9 0,75 159 7,6 7339 18 3,1 0,099 131 59
1 M2BAX 160MLB 6 3GBA163420--sF 976 90,3 91,3 91,3 0,78 225 78 107,71 1,9 3 0,134 161 57
15 M2BAX 180MLA 6 3GBA183410--.F 971 91,2 91,8 91,2 0,75 31,8 9,4 146,02 2,3 3,6 0,162 197 63
18.5 M2BAX 200MLA 6 3GBA203410---F 978 91,7 92,1 91,5 0,75 38,8 6,7 180,06 2,1 2,8 0,207 208 64
22 M2BAX 200MLB 6 3GBA203420---F 978 92,2 92,5 91,8 0,75 459 73 213,75 2,3 3 0,255 251 62
30 M2BAX 225SMA 6 3GBA223210--«F 988 92,9 93,3 92,7 0,79 59 8,2 290,09 2,9 3,3 0,592 286 63
37 M2BAX 250SMA 6 3GBA253210---F 986 93,3 93,6 93,1 0,79 72,4 8,5 353,33 3,3 3 0,83 360 64
45 M2BAX 280SMB 6 3GBA283220---M 991 93,7 94 93,5 0,84 819 74 433 2,7 3 1,87 562 72
55 M2BAX 280SMC 6 3GBA283230---M 993 94,1 94,3 93,8 0,86 98,2 75 530 2,8 3 2,57 615 71
75 M2BAX 315SMB 6 3GBA313220-.-M 994 94,6 94,9 94,6 0,84 136 6,8 720 1,8 2,6 4,1 791 75
90 M2BAX 315SMC 6 3GBA313230---M 994 94,9 95,1 94,7 0,84 164 72 864 2 3 4,6 859 76
110 M2BAX 315SMD 6 3GBA313240-.-M 994 95,1 95,3 95 0,83 200 73 1056 2,2 31 4,9 912 75
132 M2BAX 315MLB 6 3GBA313420-.cM 995 95,4 95,5 95,1 0,82 242 713 1266 2,3 3,2 6,3 1068 72
160 M2BAX 355SMA 6 3GBA353210-.-M 993 95,6 95,9 95,6 0,82 292 67 1538 2,5 2,6 7,9 1348 75
200 M2BAX 355SMB 6 3GBA353220---M 993 95,8 96,2 96,1 0,82 365 6,7 1923 2,6 2,5 9,7 1512 75
250 M2BAX 355SMC 6 3GBA353230--M 993 95,8 96,1 95,8 0,81 464 77 2404 3 3,1 11,3 1656 75

LOBUTYHW TATEHEPATOPU ABB | 9AKK105789 UA 12-2018 21



Koaun Mmopguuikauin

EﬂeKTpO,D,BI/IFyHI/I 3araJibHoro rnpmn3Ha4vyeHHd

y YaByHHOMY Kopnyci IE2 Ta IE3

Kopu MogudikaLii BU3HaYaloTb A0AATKOBI BApiaHTU Ta XapaK TEPUCTUKMN Binblua YacTnHa Kofie MoandikaLii BIGHOCUTbCA [0 eNeKTPOABUTYHiIB
CTaHAApPTHOro ABUryHa. bakaHi xapak TepuUCTUKU ABUTYHIB BU3HaYaloTbCs y Kknacis |IE2 Ta IE3. Ans oTpMMaHHsA 6inbl feTanbHoi iHpopMauii nepLu Hix
BUMNSAT TPU3HAYHMX KOAIB MoandiKaLil, SKi BKa3yloTbCs Y 3aMOBNEHH Ha PO3MICTUTU 3aMOBJIEHHS, CNTif, NPOKOHCYNbTYBATUCh 3 BigAiNnoM 36yTy
nocTasKy ABuryHa. Cnif 3a3HaunTy, WO iCHYIOTb BapiaHTU, AKi HEe MOXYTb KoMnaHii ABB.
BMKOPUCTOBYBATUCh Pa30OM.
TunoposMip
Kogu mopudikauiin M2BAX 71 80 90 100 112 132 160 180 200 225 250 280 315 355
MigWUNHUKKY Ta 3MaLLyBaHHSA
037 POnMKOBWUI NiAWMMHUK Ha MPUBOAHIN CTOPOH. - - - - - - . . . . . ° o o
041 NMiAWWAHMKMW, WO NOBTOPHO 3MaLLyOTbCA 3a JOMOMOroo 3MallyBasibHUX Hinenis. - - - - - - . . . . . o o o
043 Hineni Tuny SPM ansa BuMiptoBaHHs Bi6pauii - - - - - - ° ° . ° ° - - -
CtaHpapTHi npoMucnosi Bepcii
178  KucnotocTinki 60BTY 3 Hep)KaBilo4oi cTari. e o o . . ° ° ° ° ° ° ° o o
CucTeMa OXONOAKEHHS
068 BeHTUNATOP i3 Nerknux MeTaneBmx cnnasis e o o . . . ° . ° . ° . o o
183  OKpeMe OXONOAKEHHS ABUryHa (OCbOBUIA BEHTUNATOP, HEMPUBOAHA CTOPOHA). e o o . . . ° ° ° ° ° ° ° -
3nuBHi oTBOPM
065 3akpwuTi 3nMBHi oTBOPM. o o o . . . . ° ° ° ° ° o o
HarpiBanbHi eneMeHTN
450 HarpiBanbHui enemeHT, 100 - 120 B e o . ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
451 HarpiBanbHul enemeHT, 200 - 240 B e o ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
CynoBe BUKOHaHHSA
096 BignosigHicTb BUMoraM Peectpy Jlnonga (LR), 6e3 HagaHHa cepTudikaTty (Tinbku e o ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° e o
ANna ekcnnyartauil y ApyropsagHux Linsx)
186 BignoBigHicTb BUMOram opraHisauii 3i ceptudikauii «Det Norske Veritas» (DNV), e o ° ° ° . . . . ° ° ° o o
6e3 HapaHHsA cepTudikaty
492  [loTpvMaHHs BUMOT MopcbKoro cynoBoro peectpy Itanii (RINA), 6e3 HapaHHA cepTudikary. o o ° ° ° . . . . . ° ° o o
496 BignosigHicTb BUMoraM Bilopo «Veritas» (BV), 6e3 HapaHHA cepTudikaty (Tinbku e o o ° ° ° ° ° ° ° ° ° e o
05 eKcnnyatauil y ApyropsaHux Linsx)
675 BignoBigHicTb BUMOraM AMepurKaHCbKoro 6topo cygHonnascTea (LR), 6e3 HagaHHA o o e . . . . . . . ° ° o o
ceptudikaty (Tinbku gna ekcnnyatauii y 4pyropagHux Linsx)
676 BignosigHicTb BUMoraM ToBapucTea «Germanischer Lloyd» (GL), 6e3 HagaHHs e o o ° ° ° ° ° . ° ° ° e o
ceptudikaty (Tinbku gns ekcnnyatauil y ApyropsiaHux Linax)
CXxeMM yCTaHOBKM
008 M 2101, dnaHueBui / Ha nanax, ¢naHeub cTaHaapTy MEK, Ha ocHoBi IM 1001 (B34 e o o . ° ° - - - - - - - -
3aMmicTb B3).
009 IM 2001, pnaHueBuin/ Ha nanax, dnaHeup ctaHaapTy MEK, Ha ocHoBi IM 1001 (B35 3aMicTbB3). o e ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
047 IM 3601, dpnaHueBun, dnaHeLp cTaHpapTy MEK, Ha ocHoBi IM 3001 (B14 3aMicTb B5). e o o ° ° ° - - - - - - - -
048 1M 3001, pnaHueBui, dnaHeub cTaHaapTy MEK, Ha ocHoBi IM 3601 (B5 3amicTb B14). e o o ° ° ° - - - - - - - -
066 HecTaHOapTHMI MOHTAX, WO Bigpi3HAETbeA Big IM B3 (1001), IM B5 (3001), B14 e o o . ° . . . . ° . ° e o
(3601), IM B35 (2001), IM B34 (2101)
dapba
114  CneuianbHun Konip ¢ap6u cTaHHAPTHOrO BiATIHKY e o o . . ° ° ° . . . . o o
3axuct
005 3axmcHe HaKpUTTS. e o o . . ° ° ° ° ° . . o o
072 PapianbHe yLWinbHEHHS 3 NPUBOAHOT CTOPOHW. BiacyTHE ans 2-nontocHoro e o o . . . . . . ° ° ° o o
BMKOHaHHS, TUNopo3MipiB kopnycy 280 i 315
158 CryniHb 3axucty IP65. e o ° ° ° . . . ° ° ° ° o o
403 CryniHb 3axucTty IP56. e o o ° ° . . . ° ° ° ° o o
784 TOBOPOTHUN yLiNbHIOBaY «[aMMa» 3 MPUBOAHOT CTOPOHW. e o o . ° . . . ° . . ° o o
Ta6nUYKM 3 TEXHIYHUMU JAHMMU Ta IHCTPYKLiAMU
002 3MiHa 3HaueHb Hamnpyru, YacToTU Ta MOTYXKHOCTi Ha Bauly, 6€3MNepPepPBHUN PEXMM POGOTU. e o o . ° . . . . . . . o o
095 3MiHa 3Ha4eHb NMOTYXKHOCTi Ha Bany (3HaYeHHs HanNpyru i YacToTM N1LWaTbca 6e3 o o o . . ° ° ° . . . . o o
3MiH), NepepuBYACTUIN PEXMM PO6OTU.
098 Tabnuuka 3 TeXHIYHUMK faHMMU 3 HepXKaBitoyoi cTani o o o o o o o o o o o o o o
135 BCTaHOBNEHHS AOAATKOBOT TaBNNUKM 3 MACNOPTHUMU AHUMU, HEPXKABiloYa CTaNb. e o . . ° ° ° ° . . ° ° ° .
159 [JopaTKkoBa Tabnnuka 3 TEKCTOM «3PO6EHO B ...» e o . . . . . ° ° . . . . .
161 [OopaTkoBa Tabnuyka 3 TeXHIYHUMWU [aHUMU, He MPUKpinaeHa o o6nagHaHHs. e o o . . . ° ° ° ° ° - - -
163  Tabnuuka 3 TeEXHIYHUMK JaHUMU 0 NepeTBopoBaYva YacToTh. TexHiuHi e o ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
XapaKTePUCTUKM 3a 3arnTOM.
o = BXxoguTb y CTaHAAPTHY KOMMNeKTaLilo | ® = [oCTaBNSAETbCSA 32 3aMOBJIEHHAM | - = He 3acTocoByeTbcA

22 9AKK105789 UA 12-2018 | ABUIYHW TA TEHEPATOPW ABB



Tunoposmip
Kogu mopudikauiin M2BAX 71 80 90 100 112 132 160 180 200 225 250 280 315 355
CTaHpapTH Ta HOpMaTUBU

331 EnekTpoaBuryH knacy IE1 He ana npogaxy Ha TepuTtopii EC e o o ° ° . . . . . ° - - -
540 MapKyBaJibHUI 3HaK KHP s eHepreTMyHoOro o6nafgHaHHs e o o ° ° ° ° ° ° ° ° ° e o
544 Tinbku pns enekTpoasBuryHis IE3 3 aBCTpanincbKMM 3HaKOM BUCOKOT - - - - - ° . . . . ° ° e o

eHeproepeKTUBHOCTI BignoBigHo Ao ctaHaapTy MEPS.

822 KOHCTpyKLis, WO NpMU3HaYeHa ANA po60THN eneKkTpoaBUryHis IE3 6eanocepenHbo e o o . . ° ° ° . ° ° ° e o
Bif, Mepexi Ta Bignosigae BuMoram ctaHgapty WIMES 3.03i6.

823  KOHCTpyKLis, WO NpMU3HaYeHa ANa POo6OTN eNeKTPoABUryHiB IE3 3 YacTOTHO- e o o . . . ° ° . . . ) o o
perynboBaHWM NPMBOAOM Ta Bignoeigae BuMoram ctaHaapty WIMES 3.03i6.
TeMnepaTypHi AaT4Yuku o6MOTKM cTaTopa

122  BiMeTaniyHi AaTuymMKu TeMnepartypm, 3 HOPManbHO-3aMKHYTUMU KOHTakTaMn (H3K), e e @ . ) . ° ° ° ° ° ° o o
LLLO CMpaLboBYIOTb Ha PO3MUKaHHS, (3 WT. nocnifoBHo), 150 °C, B 06MOTLi cTaTopa

435 TepMOpPE3NCTOPU 3 MO3UTUBHUM TeMMepaTypHUM KoedilieHToM (3 WwT. 3'eAHaHi e o o . . . . ° ° ° . . o o
nocnigoeHo), 130 °C, B 06MOTLi cTaTopa

436 TepMopesnCcTopu 3 NO3UTUBHMM TeMMepaTypHUM KoedilieHToM (3 WT. 3'egHaHi o o o o o o o o o o o o o o
nocnigoeHo), 150 °C, B 06MOTLi cTaTopa

439 TepMopesncTopu 3 NO3UTUBHMM TeMMepaTypHUM KoedilieHTOM (2x3 wT. 3'egHaHi o o ° ° . . . . ° ° ° ° e o
nocnigoBHo), 150 °C, B 06MOTLi cTaTopa

441 TepMopesncTopu 3 MO3UTUBHUM TeMMepaTypHUM KoedilieHTOM (3 WT. 3'egHaHi o o ° . ° . . . . ° ° ° e o
nocnigoBHO Ha 130°C, i 3 WT. 3'egHaHi nocnigoBHO Ha 150°C), B 06MOTLi cTaTopa

445 [soppoToBuin TepMoeneMeHT Pt100 B 06MOTLi cTaTopa, 1 Ha KOXHY dasy e o o ° ° . . . . . ° ° e o

3’epHyBa/ibHa KOPOGKa

022 Ka6enbHuli BBif, 3HAXOANTLCA NiBOPYY, AKLLO AUBUTUCH 3 MPUBOAHOT CTOPOHM. o o ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
230 CraHpapTHa MeTanesa KabenbHa MydTa. e o o ° ° ° ° . . . . ° o o
375 CraHpapTHa NnacTuKoBa KabesnbHa MydTa e o o . ° ° ° ° ° ° ° - - -
376 [Bi cTaHAapTHi NNacTMKOBi KabenbHi MydpTH e o o . . ° ° ° . . . - - -
400 4 3'egHyBanbHi KOPOGKMW, LLLO 06epTatoTbcs Ha 90 rpafycis. e o o . . . . . . . . o o o
418 OkpeMa 3'eHyBaIbHa KOPOGKa AN AOMOMiXHOro 06nagHaHHsA, CTaHAAPTHUIN e o o . . . ° ° ° ° ° - - -
Mmarepian.
447 BepxHs 3'€qHyBasibHa KOPO6Ka A1l KOHTPONbHOIO 06nafHaHHS. - - - - - - - - - - - . e o
468 KabenbHui BBig Ha NPUBOAHI CTOPOHI. - - - - - - - - - - - . o o
731  [Bi cTaHpapTHi MeTanesi kabenbHi MydTU. e o o ° . . . . ° ° ° ° o o
Bunpo6yBaHHsA
145  3BiT Npo TMNOBi BUNPOGYBaHHSA eNleKTPOABUIryHa 3 Katanory, 400 B 50 u,. e o ° . . . . . . ° ° ° o o
148 3BiT Npo NnaHoBi BUNPOGYBaHHS. e o ° ° . . . ) ° ° ° ° e o
MpuBOAM 3 YaCTOTHOIO perynsauicio WBUAKOCTI
470 NiproToBneHo Mg iMNYNbCHUIM eHKOAEP 3 LLeHTPasibHUM OTBOPOM Basly - - - - - - . . . . ° - - -
(exkBiBaneHT L&L).
472 EHKopep 1024 iMnynbciB Ha 06epT (L&L 861007455-1024). - - - - - - . . . ° ° - - -
473  EHkopep 2048 imnynbciB Ha 06epT (L&L 861007455-2048). - - - - - - . . . ° ° - - -
701  I3onboBaHWM NiALWMMNHUK Ha HEMPUBOAHIN CTOPOHI. - - - - - - - - - - - ° o o
704 KabenbHui BBig BignosigHo go sumor EMC. e o o ° ° ° ° ° ° ° . ° o o
o = BXxoguTb y CTaHAAPTHY KOMMNeKTaLilo | o = [locTaBNAETbCA 3a 3aMOBNEHHAM | - = He 3aCTOCOBYETbCA

LOBUTYHW TATEHEPATOPU ABB | 9AKK105789 UA 12-2018 23



MexaHiYHa KOHCTPYKLifA
MaWwnnHUKn

3as3BuYaln, y eNeKTpoaBUryHax 3arajibHoro
NMPU3HAYEHHS] BUKOPUCTOBYIOTbCA OLHOPALHI
pagianbHi KyNbKOBiI NiQLWNNHMKMK, AKi 3a3HaYeHi y
Tabnuui HMXKYe.

AKLWO NiQWNNHMK Ha NPUBOAHIN CTOPOHI
3aMiHIOETbCS PONIMKOBUM MigwWnHUKOM (NU- um
N3J-), MOXXyTb BUKOPUCTOBYBATUCDH 6inbLli pagianbHi
3ycunns. PONVMKOBI NigWMNHMKKW Npu3HaYveHi ans
PEeMiHHMX NPUBOAIB Ta iX MOXX/IMBO 3aMOBUTU 3a
KopoM Moaundikauii 037.

CTaHpapTHi Ta anbTepHaTUBHI KOHCTPYKLi1

CTaHAapTHA KOHCTPYKLisA AnbTepHaTUBHA KOHCTPYKLiA

Kynbkosi pagianbHi
NigWUNHUKKN

. KynbkoBi pagianbHi nigumnHukm Ponukosi nigwunHuku (VCO37)
Tunoposmip

enexktpogsuryHa Toniocu MpusopgHa ctopoHa HenpueopgHa ctopoHa [lMpusogHa cTopoHa

71 2-6 6203-2Z/C3 6202-2Z/C3
80 2-6 6204-2Z/C3 6203-2Z/C3
90 2-6 6205-2Z2/C3 6204-2Z/C3
100 2-6 6206-2Z/C3 6205-27/C3
112 2-6 6206-2Z/C3 6205-27/C3
132 2-4 6208-2Z/C3 6208-2Z/C3 NU 208 ECP/C3
160 2-6 6209-2Z/C3 6209-2Z/C3 NU 209 ECP/C3
180 2-6 6210-2Z/C3 6209-2Z/C3 NU 210 ECP/C3
200 2-6 6212-2Z/C3 6209-2Z/C3 NU 212 ECP/C3
225 2-6 6213-2Z/C3 6210-2Z/C3 NU 213 ECP/C3
250 2-6 6215-2Z/C3 6212-27/C3 NU 215 ECP/C3
280 2-6 6217/C3 6217/C3 NU 217 ECP/C3
315 2 6217/C3 6217/C3 NU 217 ECP/C3
315 4-6 6219/C3 6217/C3 NU 219 ECP/C3
355 2 6219/C3 6219/C3 NU 219 ECP/C3
355 4-6 6222/C3 6219/C3 NU 222 ECP/C3

MigwnnHUKM, Wo $pikcyroTbCA B OCbOBOMY
MNONOXEeHHi

Bci enekTpoaBUIryHW ocHalleHi NigwmnHuKamm,
Lo $iKCYIOTbCA B OCbOBOMY MOJTOXKEHHI Ta
YCTAHOB/IOOTLCSA HA MPUBOAHIA CTOPOH;.

24 9AKK105789 UA 12-2018 | ABUIYHW TA TEHEPATOPW ABB



MexaHiYHa KOHCTPYKLif
PafgianbHi 3ycmnns

JonycTvMe HaBaHTaXeHHs Ha Ban

Y Tabnuui HM4e HaBefeHi MOXNMBiI padiasbHi
3yCUNNIA Ha Basy, WO BUPaXKeHi y HbloToHaXx,
BPaxXOBYOUM HY/IbOBE OCbOBE 3YCUINISA,
TeMrepaTtypy HaBKOULLIHbOIrO CEPefoBULLA Y
25°C Ta HopMasbHi yMOBU. 3HaUYeHHs HaBefeHi
3 ypaxyBaHHAM TePMiHy CNY»XOW MiAWMNHUKIB

20 000 Ta 40 000 rogvH Ana KOXXHOro TUNopo3Mipy

eNeKTPOoABUTYyHa.

Lli po3paxoBaHi 3Ha4YeHHs1 HABeAEeHHi A5l cxeMun

MOHTaXy IM B3 (Ha nanax) i3 60KOBMMU 3yCUNNIAMU.

Y peaKknx BUnagKax, [onycTuMmi 3ycunns sanexarb
Bif, MiLHOCTI Bana.

JonycTMi 3HaYeHHA HaBaHTAXKeHHS Bif
OJHOYACHOT Aii pafianbHMX i OCbOBUX 3yCUIb
MOXXHa OTPMMATU MO 3anuTy.

AKLWO pafianbHe 3ycunna gie Mixk Toukamm X0 Ta
X a0 BOMYCTUMe 3ycunns F, pO3paxoByeTbCs 3a
HacTyrnHot $opMynoto:

F

R X0 E ( X0~ FXmax)

Ae:

E:  poBXwuHa KiHUA Banay cTaHAapTHiN Bepcil

Fr X

FXmax I:XO

LOBUTYHW TATEHEPATOPU ABB | 9AKK105789 UA 12-2018



26

Moxnusi pagianbHi 3ycunns

Ba3oBa KOHCTPYKLA 3 KYyJIbKOBUMM

Ba3oBa KOHCTPYKLifA 3 KY/JIbKOBUMU

Tunopoa- [oBXuHa PaAiasbHUMKU NigWMNHUKaMK papianbHUMM NigLWMMHUKaMKU
Mip KiHUA 56,000 ron 40,000 roa 20,000 ro 40,000 roa
enekTpo- Bana E
peuryHa Momocu  (MM) F,o(N) Fra(N)  F (N) FrmaN)  F o (N) Fimax(N)  Fio(N) Fymax(N)
71 2 30 545 465 430 370
4 30 685 585 545 465
6 30 785 660 620 530
80 2 40 740 620 585 490
4 40 925 775 730 615
6 40 1065 890 840 705
90S 2 50 795 645 625 510
4 50 1000 815 790 645
6 50 1145 935 905 740
90L 2 50 795 660 630 520
4 50 1005 830 790 655
6 50 1150 950 910 750
100 2 60 1110 895 875 705
4 60 1395 1120 1100 885
6 60 1605 1290 1265 1020
112 2 60 1120 925 885 730
4 60 1405 1160 1105 915
6 60 1615 1335 1275 1050
132S 2 80 1630 1270 1285 1000
4 80 2055 1600 1620 1260
6 80 2360 1840 1860 1450
132M 4 80 2075 1665 1630 1310
6 80 2375 1905 1865 1495
160 2 110 1945 1510 1545 1195
4 110 2455 1905 1945 1510
6 110 2835 2250 2245 1780
180 2 110 2095 1705 1660 1350
4 110 2640 2145 2090 1700
6 110 3025 2460 2395 1950
200 2 110 2800 2350 2200 1830
4 110 3550 2910 2810 2305
6 110 4065 3335 3220 2640
225 2 110 3335 2795 2640 2215
4 140 4200 3370 3325 2670
6 140 4810 3860 2805 3055
250 2 140 3965 3220 3140 2550
4 140 4995 4060 3995 3215
6 140 5715 4645 4525 3675
280 2 140 4900 4050 3850 3200 14750 6850 12000 6850
4 140 6150 5100 4850 4050 18200 11200 14750 11200
6 140 7050 5850 5550 4600 20550 11200 16650 11200
315 2 140 4900 4150 3850 3250 14900 6650 12100 6650
4 170 8000 6650 6350 5250 21200 10350 17200 10350
6 170 9150 7550 7200 5950 23900 10250 19400 10250
355 2 140 6250 5500 4900 4300 17200 7850 13950 7850
4 210 10500 8700 8250 6800 28050 16250 22750 16250
6 210 12000 9900 9400 7750 31650 16200 25700 16200

9AKK105789 UA 12-2018 | ABUIYHW TA TEHEPATOPW ABB



MexaHiYHa KOHCTPYKLif
OcboBi 3ycunns

Y Tabnuui HaBeeHi JOMYCTUMi 3HAYEHHA OCbOBUX
_ 3ycusib Ha Basly B HbIOTOHAX, Y BONYLWEHHi HyNbo-

02 Cxema MoHTaXKy IM V1. BUWX 3HaYeHb pajianbHUX 3ycunb i TeMnepaTypu
30BHiLWHbOro cepepoBmwa 25°C. 3Ha4YeHHA HaBe-
[LEeHi, BpaxoByOUM PO3pPaxoBaHNN TEPMiH CNyX6u
nigwunHmkie 20 000 Ta 40 000 rogmH ANnsa KOXXHOro
TUNOPO3Mipy eNeKTPOoABUTyHa.

01 CxeMa MOHTaxy IM B3.

Ona yactoTtn 60 Ny 3HaYeHHS HEOBXiAHO 3MEHLLNTU
Ha 10 BigCoTKiB, a A5 ABOLBUAKICHNX €NeKTPOaBU-
ryHiB BMLWA WBUAKICTb BU3HAYaTMMe OOMYyCTUMI
3HAYEHHSI OCbOBOIO 3ycunns. JonycTUMi 3HaYEHHS
HaBaHTAXeHHS Bifi OQHOYACHOI Aii pafianbHuX i
OCbOBUX 3yCWUJIb MOYXHA OTPUMATM MO 3anuTy.

Lna ocboBux 3ycunb F,  NpuinMaeTbes, Wo nig-
LUMMHWK Ha NPMBOAHOMY KiHLi Bana 3a6710KOBaHO
CTOMOPHUM KinbLEeM.

)S‘
o

01 02

AOHyCTMMi 3Ha4YeHHA OCbOBUX 3yCUJIb

Cxema MoHTaxy IM B3

Cxema MoHTaxy IM V1

DoexuHa Kynbkosi papianbHi nigwmnHmkm

KynbKoBi papianbHi nigumnHmukmn

::::Tp::_mp :;"n‘;“ 20,000 rop 40,000 rop, 20,000 rop 40,000 rop,
ABUryHa Moniocu E (MM) F,o(N) F,,(N) F,(N) F,,(N) F,,(N) F,,(N) F,,(N) F,,(N)
71 2 30 580 300 465 185
4 30 725 445 580 300
6 30 810 530 670 390
80 2 40 750 430 595 275
4 40 940 620 750 430
6 40 1055 735 870 550
90 2 50 845 445 675 275
4 50 1050 650 840 440
6 50 175 775 935 535
100 2 60 175 615 940 380
4 60 1465 905 175 615
6 60 1640 1080 1305 745
112 2 60 1175 615 935 375
4 60 1460 900 1170 610
6 60 1635 1075 1300 740

LOBUTYHW TATEHEPATOPU ABB | 9AKK105789 UA 12-2018

27



AOHyCTMMi 3Ha4YeHHA OCbOBUX 3yCUJIb

Cxema MoHTaxy IM B3 Cxema MoHTaxy IM V1
DosxuHa Kynbkosi pagianbHi nigumnHukm KynbKkoBi pafianbHi nigwmnHukm
Tunoposmip KiHua 20,000 rop, 40,000 rop, 20,000 rop, 40,000 rop,
eneKkTpo- Bana
ABUTYHa Montocu E (MM) F,(N) F,,(N) F,(N) F,,(N) F,,(N) F,,(N) F . (N) F,,(N)
132 2 80 1750 950 1400 600 1900 850 1550 500
4 80 2200 1400 1750 950 2400 1250 1950 800
160 2 110 1750 1050 1400 700 2050 800 1700 400
4 110 2200 1500 1700 1050 2650 1150 2200 650
6 110 2550 1850 2000 1300 2950 1500 2400 950
180 2 110 1800 1100 1450 750 2300 800 1900 400
4 110 2300 1600 1750 1100 2950 1100 2450 600
6 110 2650 2000 2050 1400 3300 1550 2700 950
200 2 110 2300 1600 1800 1100 2950 1150 2400 650
4 110 2950 2300 2300 1600 3850 1650 3200 1000
6 110 3450 2750 2600 1950 4450 2000 3600 1200
225 2 110 2500 2100 1900 1500 3250 1600 2650 1000
4 140 3250 2850 2450 2050 4150 2150 3350 1350
6 140 3800 3400 2850 2500 5000 2650 4050 1700
250 2 140 2950 2450 2250 1750 3950 1800 3200 1100
4 140 3850 3350 2950 2400 5100 2550 4150 1600
6 140 4500 3950 3400 2850 6100 2900 5000 1750
280 2 140 4350 2350 3450 1450 5750 1350 4850 450
4 140 5400 3400 4250 2250 7400 2100 6200 900
6 140 6200 4200 4850 2850 8300 2650 6900 1250
315 2 140 4150 2150 3300 1300 6100 450 - -
4 170 6600 4600 5100 3100 9250 2300 7700 750
6 170 7550 5550 5800 3800 10850 2600 9050 750
355 2 140 4900 3200 3800 2100 8300 600 - -
4 210 8050 6300 6100 4350 12750 2700 10750 700
6 210 9250 7500 6950 5200 14650 2950 12300 600

9AKK105789 UA 12-2018 | ABUIYHW TA TEHEPATOPW ABB



3’egHyBaJibHa KOPO6Ka
CTtaHpapTHa 3’egHyBanbHa KOpPobKa

— , .
01 3’egHyBanbHa KOPOGKa 3 €AHYBaJbHI K°p°6K"

AN8 TUNnoposMipis 71 132.
CTaHpapTHi 3’e4HYBasibHi KOPOGKM HaBeAEHO Ha
02 3’epHyBanbHa KOpobKa Aap Axy p A

ANA TUNopo3sMipie 160 3o6pa>+(eHH;|x HMX4Ye.
180.

03 3’egHyBasnbHa KopobKa
AN8 TUNnoposMipis 200
250.

04 3’egHyBanbHa Kopobka
ANA TMnoposmipis 280

355.

05 KnemHa KonogKa ans
Tunopo3smipie 71 132.

06 KnemHa Konogka ans
Tunopo3smipis 160 — 180.

07 KneMHa Konogka ans J—

Tunopo3mipis 200 — 250. 01 05
08 KneMHa Konogka ansa
Tunopo3smipie 280 — 355.

02 P

06

03 .

o7

04 P

08

LOBUTYHW TATEHEPATOPU ABB | 9AKK105789 UA 12-2018



KpecneHHs 3 po3MipaMu
EnekTpoaBUryHu 3arasibHOro npmu3HaveHHs
y YaByYHHOMY Kopnyci IE2

EnexkTpogBuryH Ha nanax IM1001, B3 Ta ¢naHueBui enektpoasuryH IM3001, B5

Tunopos- D GA F E L max

:;ZKTPO_ Moniocu Moniocu Moniocu Moniocu Moniocu A B B’ c :aDKC M N P S
ABUryHa 2 4-8 2 4-8 2 4-8 2 4-8 2 4-8

7iM 14 14 16 16 5 5 30 30 257 257 112 90 - 45 175 7 130 110 160 10
71IML 14 14 16 16 5 5 30 30 282 282 112 90 - 45 175 7 130 110 160 10
80M 19 19 215 215 6 6 40 40 309 309 125 100 - 50 192 10 165 130 200 12
80ML 19 19 215 215 6 6 40 40 334 334 125 100 112 50 192 10 165 130 200 12
90S 24 24 27 27 8 8 50 50 335 335 140 100 - 56 217 10 165 130 200 12
90SL 24 24 27 27 8 8 50 50 351 351 140 100 125 56 217 10 165 130 200 12
90LY 24 24 27 27 8 8 50 50 351 351 140 125 - 56 217 10 165 130 200 12
100L 28 28 31 31 8 8 60 60 376 376 160 140 - 63 240 12 215 180 250 145
100LK 28 28 31 31 8 8 60 60 411 411 160 140 160 63 240 12 215 180 250 145
112M 28 28 31 31 8 8 60 60 411 411 190 140 - 70 252 12 215 180 250 145
112ML 28 28 31 31 8 8 60 60 456 456 190 140 159 70 252 12 215 180 250 145
1325 38 38 41 41 10 10 80 80 479 479 216 140 - 89 302 12 265 230 300 145
132SM 38 38 41 41 10 10 80 80 521 521 216 140 178 89 302 12 265 230 300 145
132M 38 38 41 41 10 10 80 80 521 521 216 178 - 89 302 12 265 230 300 145
132ML 38 38 41 41 10 10 80 80 586 586 216 178 203 89 302 12 265 230 300 145
1607 42 42 45 45 12 12 110 110 639 639 254 210 254 108 414 145 300 250 350 185
1602 42 42 45 45 12 12 110 110 696 696 254 210 254 108 414 145 300 250 350 185
180 48 48 515 515 14 14 110 110 728 728 279 241 279 121 454 145 300 250 350 185
200 55 55 59 59 16 16 110 110 809 809 318 267 305 133 515 185 350 300 400 185
225 55 60 59 64 16 18 110 140 812 842 356 286 311 149 560 185 400 350 450 185
250 60 65 64 69 18 18 140 140 853 853 406 311 349 168 613 24 500 450 550 185
280 65 75 69 79.5 18 20 140 140 1012 1012 457 368 419 190 710 24 500 450 550 185
315SM_ 65 80 69 85 18 22 140 170 1216 1246 508 406 457 216 849 28 600 550 660 24
315ML_ 65 90 69 95 18 25 140 170 1326 1356 508 457 508 216 849 28 600 550 660 24
355SM_ 70 100 745 106 20 28 140 210 1399 1469 610 500 560 254 933 35 740 680 800 24
YMLA 2-6, MLB2

2MLC, MLB4-6

IMB14 (IM3601)

Tunopos-

Mip

eneKTpo-

ABUTyHa M N P S T
71 85 70 105 6 2.5
80 100 80 120 6 3
90 115 95 140 8 3
100 130 110 160 8 3.5
112 130 110 160 8 3.5
132 165 130 200 10 3.5

30 9AKK105789 UA 12-2018 | ABUIYHW TA TEHEPATOPW ABB



KpecneHHs 3 po3MipaMu
EnekTpoaBUryHu 3arasibHoOro Npu3HavYeHHs
y YaByHHOMY Kopnyci IE3

EnexkTpogBuryH Ha nanax IM1001, B3 Ta ¢naHueBui enektpoasuryH IM3001, B5

Tunopos- D GA F E L max

:;ZKTPO_ Moniocu Moniocu Moniocu Moniocu Moniocu A B B’ c :aDKC M N P S
ABUryHa 2 4-8 2 4-8 2 4-8 2 4-8 2 4-8

7iM 14 14 16 16 5 5 30 30 257 257 112 90 - 45 175 7 130 110 160 10
71IML 14 14 16 16 5 5 30 30 282 282 112 90 - 45 175 7 130 110 160 10
80M 19 19 215 215 6 6 40 40 309 309 125 100 - 50 192 10 165 130 200 12
80ML 19 19 215 215 6 6 40 40 334 334 125 100 112 50 192 10 165 130 200 12
90S 24 24 27 27 8 8 50 50 335 335 140 100 - 56 217 10 165 130 200 12
90SL 24 24 27 27 8 8 50 50 351 351 140 100 125 56 217 10 165 130 200 12
90L_ 24 24 27 27 8 8 50 50 386 386 140 125 - 56 217 10 165 130 200 12
100L_ 28 28 31 31 8 8 60 60 376 376 160 140 - 63 240 12 215 180 250 145
100LK_ 28 28 31 31 8 8 60 60 411 411 160 140 160 63 240 12 215 180 250 145
112M_ 28 28 31 31 8 8 60 60 411 411 190 140 - 70 252 12 215 180 250 145
112ML_ 28 28 31 31 8 8 60 60 456 456 190 140 159 70 252 12 215 180 250 145
1325_ 38 38 41 41 10 10 80 80 521 521 216 178 - 89 302 12 265 230 300 145
132M_ 38 38 41 41 10 10 80 80 586 586 216 178 203 89 302 12 265 230 300 145
160 MLA2 42 42 45 45 12 12 110 110 587 587 254 210 254 108 413 145 300 250 350 185
160MLB2 42 42 45 45 12 12 110 110 587 587 254 210 254 108 413 145 300 250 350 185
160 MLA4 42 42 45 45 12 12 110 10 627 627 254 210 254 108 413 145 300 250 350 185
160 MLAG 42 42 45 45 12 12 110 110 627 627 254 210 254 108 413 145 300 250 350 185
160MLC2 42 42 45 45 12 12 110 110 684 684 254 210 254 108 413 145 300 250 350 185
160MLB 4 42 42 45 45 12 12 110 110 684 684 254 210 254 108 413 145 300 250 350 185
160MLB6 42 42 45 45 12 12 110 110 684 684 254 210 254 108 413 145 300 250 350 185
180 MLA2 48 48 515 515 14 14 110 110 684 684 279 241 279 121 434 145 300 250 350 185
180 MLA4 48 48 515 515 14 14 110 110 684 684 279 241 279 121 434 145 300 250 350 185
180 MLA6 48 48 515 515 14 14 110 110 744 744 279 241 279 121 434 145 300 250 350 185
180 MLB4 48 48 515 515 14 14 110 110 744 744 279 241 279 121 434 145 300 250 350 185
200 MLA6 55 55 59 59 16 16 110 110 728 728 318 267 305 133 473 185 350 300 400 185
200 MLA2 55 55 59 59 16 16 110 110 828 828 318 267 305 133 473 185 350 300 400 185
200 MLA4 55 55 59 59 16 16 110 110 828 828 318 267 305 133 473 185 350 300 400 185
200 MLB2 55 55 59 59 16 16 110 110 828 828 318 267 305 133 473 185 350 300 400 185
200 MLB6 55 55 59 59 16 16 110 110 828 828 318 267 305 133 473 185 350 300 400 185
225SMA2 55 55 59 59 16 16 110 110 854 854 356 286 311 149 539 185 400 350 450 185
225SMA4 55 55 59 59 16 16 110 110 812 812 356 286 311 149 539 185 400 350 450 185
225SMA6 55 55 59 59 16 16 110 110 812 812 356 286 311 149 539 185 400 350 450 185
225SMB4 55 55 59 59 16 16 110 110 812 812 356 286 311 149 539 185 400 350 450 185
250 SMA2 60 60 64 64 18 18 140 140 882 882 406 311 349 168 585 24 500 450 550 18.5
250 SMA4 60 60 64 64 18 18 140 140 927 927 406 311 349 168 585 24 500 450 550 18.5
250 SMA6 60 60 64 64 18 18 140 140 927 927 406 311 349 168 585 24 500 450 550 185
280 65 75 69 79.5 18 20 140 140 1052 1052 457 368 419 190 775 24 500 450 550 185
315SM_ 65 80 69 85 18 22 140 170 1216 1246 508 406 457 216 849 28 600 550 660 24
315ML_ 65 90 69 95 18 25 140 170 1326 1356 508 457 508 216 849 28 600 550 660 24
355SM_ 70 100 745 106 20 28 140 210 1399 1469 610 500 560 254 933 35 740 680 800 24

LOBUTYHW TATEHEPATOPU ABB | 9AKK105789 UA 12-2018



IMB14 (IM3601)

Tunopos-

Mip

enexKTpo-

ABUryHa M N P S T
71 85 70 105 6 2.5
80 100 80 120 6 3
90 115 95 140 8 3
100 130 110 160 8 3.5
112 130 110 160 8 3.5
132 165 130 200 10 3.5

32 9AKK105789 UA 12-2018 | ABUIYHW TA TEHEPATOPW ABB



CTucnum onuc gBUryHis
EnekTpoaBuryHm y YaByHHOMY KOpnyci,
TUNnoposmipm 71 - 112

Tunoposmip M2BAX 71 80 90 100 112
eNleKTpoABUryHa
Crartop i NiglWMnHUKOBI WMTN Martepian YaByH

Konip ¢ap6u Munsell cuHinm 8B 4.5/3.25

Nann

MigWUnNHUKKY

NigwunnHuk, 3adikcoBaHmn

Ha oci

YuwinbHeHHA NigwunHuKka

3MallyBaHHA

BuMiptoBanbHi Hineni
[N KOHTPOJTIO CTaHy
NigWnnHuKiBe

Tabnumuka 3 TexHiYHUMU

[aHUMKn
3’egHyBanbHa KOPO6Ka

3’eAHaHHA

BeHTunaTtop
Koxxyx BeHTUNATopa

O6MOTKa cTatopa

O6MoTKa poTopa
Metop 6anaHcyBaHHsA
LLInoHKoBi Nasu
3nuMBHi oTBOPU
Kopnyc

MeTop, oxonopyKeHHs
MoHTakHi neTni

Knac cTikocTi oo
Kopo3ii

Martepian

MprBOAHa CTOpoHa
HenpuBogHa cTopoHa

MpuBogHa cTopoHa
HenpuBopHa cTopoHa

Martepian

Martepian

Knac cTikocTi oo
Kopo3ii

FBUMHTW A5 KOXKYXa
Pi3b60oBi oTBOPU
MakcuMarnbHa 30Ha
NPOKNaAKN MigHOro
Kabento, MM

Knemu

Ka6enbHi My$Tn
Marepian
Marepian

Konip ¢apbu
Knac cTikocTi oo
Kopo3il
Marepian
13onsauia

3axmcT o6MOTKM
Martepian

C3, cepepHin

B6ynoBaHi YaBYHHi

6203-2Z/C3 6204-2Z/C3 6205-2Z/C3
6202-2Z/C3 6203-2Z/C3 6204-2Z/C3
3adikcoBaHuWI Ha NPUBOAHI CTOPOHi CTOMOPHUM KinbLeM

6206-2Z/C3
6205-27/C3

V-nogi6He yulinbHIoue KinbLe
V-nopi6He yuiinbHioloue KinbLe
3axuLeHi NiALWMNHUKW, WO He NOTPe6ytoTb NOCTIMHOrO 3MallLeHHSs

He BxognTb Y KOMMNNEKT NMOoCTaBKU

Hepkagitoua ctanb

Cranb
C3, cepepgHin

CTanb 3 rasibBaHOBaHUM LMHKOBWUM NMOKPUTTAM
2xM16, 1xM16 2xM25, 1xM16 2xM32, 1xM16
4 6 10

6 KneM Ans NigKNYeHHs KabenbHNX 3aTUCKaYiB (He BXOAATb Y KOMMIEKT MNOCTABKM)
MydTu 3a 3aMOBNEHHAM

CKIOBONTIOKOHUI apMOBaHUi noninponineH

Cranb

Munsell cnHin 8B 4.5/3.25

C3, cepepgHin

MigHa

Knac izonauii F. Knac HarpiBocTinKoCTi B, AKLLO He BKa3aHo iHLe.

3 TepMOpPE3nCTOPU 3 MO3UTUBHUM TeMnepaTypHUM KoedilieHToM, 150°C

AnOMiHiA, BArOTOBIEHWUI LUASXOM NNTTA Mif TUCKOM

BanaHcyBaHHA 3 HaMiBLUMOHKOIO Y IKOCTi CTaHAApTy

BigKpwuTi LUNOHKOBI Nasu

31MBHi OTBOPU 3 NNACTUKOBUMM 3arnyLUKamMu, O BiAKPMBaKOTbCA Nif Yac yCTaHOBKU
Buwmii cTyniHb 3axucTy IP 55 Ha 3aMoBneHHsA

IC 411

B6ynoBaHi YaBYHHi MOHTaXKHi neTni

6206-2Z/C3
6205-2Z/C3

LOBUTYHW TATEHEPATOPU ABB | 9AKK105789 UA 12-2018



CTucnum onuc gBUryHis
ENeKTpoaABUIryHU y YaBYHHOMY KOpPMYyCi,
Tnopo3mipun 132 - 250

TunoposMip enekTpo- M2BAX 132 160 180 200 225 250
ABUryHa
Crartop i NiglWMNHUKOBI WMt Martepian YaByH
Konip ¢ap6u Munsell cuHin 8B 4.5/3.25
Knac cTikocTi oo C3 (cepepHin)
Kopo3ii
Nanun Martepian B6ynoBaHi YaByHHi Jlanu
MigWUnHUKKY MpuBoaHa cTOpoHa 6208-2Z/C3 6209-2Z/C3 6210-2Z/C3 6212/C3 6213-2Z/C3 6215-2Z/C3
HenpuBopHa cTopoHa  6208-2Z/C3 6209-2Z/C3 6209-2Z/C3 6209-2Z/C3 6210-2Z/C3 6212-2Z/C3

NigwunHuK, 3adikcoBaHmmn
Ha oci

YuwinbHeHHA NigWwunHuKa

3MallyBaHHA

BuMiptoBanbHi Hineni
NS KOHTPOJTIO CTaHy
NigWnnHUKiBe

Tabnumuka 3 TexHiYHUMU
OaHVMKn

3’eAHyBanbHa KOPO6Ka

3’eAHaHHA

BeHTunatop
Koxxyx BeHTUNATopa

O6MOoTKa cTatopa

O6MoTKa poTopa
Metop 6anaHcyBaHHsA
LLInoHKOBi Nasu
3nmMBHi oTBOPU
Kopnyc

MeTop, oxonopyKeHHs
MoHTarkHi neTni

MpuBogHa cTopoHa
HenpuBopHa cTopoHa

Martepian

Martepian

Knac cTikocTi oo
Kopo3ii

FBUMHTW A5 KOXKYXa
Pi3b60oBi oTBOPU
Knemu

Ka6enbHi MypTn

Martepian
Martepian

Konip ¢apbu
Knac cTikocTi oo
Kopo3il

Marepian
I13onsauia

3axmcT o6MOTKM
Martepian

3adikcoBaHuWIM Ha NPUBOAHI CTOPOHi CTOMOPHUM KinbLeM

V-rnogi6He yulinbHIo4e KinbLe
V-nopi6He yuiinbHioloue KinbLe
3axuLeHi NiAWMNHUKW, Lo He NOTPe6ytoTb NOCTIMHOrO 3MallLeHHSs

He BxognTb Y KOMMNNEKT MOoCTaBKU

Hepkagitoua ctanb

Cranb
C3 (cepepHin)

CTasnb 3 ralbBaHOBAHUM LIMUHKOBUM MNOKPUTTAM
2xM32 2xM40, 1xM16 2xM63, 1xM16
6 KNneM Ana nigknoyeHHsa KabenbHUX 3aTUCKaYiB (He BXOASATb Y KOMMNEKT NOCTaBKU)

MydTu 3a MydT1 3a 3aMoBneHHAM. KabenbHuit ¢pnaHeLb BXOAMTb A0 KOMMNEKTY MOCTABKM,
3aMOB/EHHAM MybTH 32 3aMOBIEHHAM.

CKJIOBONOKOHUWIA apMOBaHW noninponinex
Cranb

Munsell cuHin 8B 4.5/3.25

C3 (cepepHin)

MigHa

Knac izonauii F. Knac HarpiBocTinKoCTi B, AKLL0 He BKa3aHo iHLe.

3 TepMOpPe3nNCTOPU 3 MO3UTUBHUM TeMMnepaTypHUM KoedilieHToM, 150 °C

AnOMiHIA, BUrOTOBAEHWI LUASXOM NNTTA Mif TUCKOM

BanaHcyBaHHA 3 HaMiBLUMOHKOIO Y IKOCTi CTaHAApTy

BigKpwuTi LUNOHKOBI Nasu

31MBHi OTBOPU 3 NNACTUKOBUMM 3arnyLUKaMu, WO BiAKPMBAKOTbCA Nif, Yac yCTaHOBKU
Buwmii cTyniHb 3axucTy IP 55 Ha 3aMoBneHHsA

IC 411

B6ynoBaHi YaBYHHi MOHTaXKHi neTni

34 9AKK105789 UA 12-2018 | ABUIYHW TA TEHEPATOPW ABB



CTucnum onuc gBUryHis
ENeKTpoaABUIryHU y YaBYHHOMY KOpMycCi, TMNOPO3Mipu
280 - 355

Tunopo3Mmip eneKTpoaBUryHa M2BAX 280 315 355
CraTop i NiAWMMHUKOBI WNTH Martepian YasyH
Konip ¢apbu Munsell cuHin 8B 4.5/3.25
Knac cTinkocTi o Koposii C3, cepepgHin
Nanun B6ynoBaHi YaByHHi
MigWUnNHUKKY MprBOAHa CTOPOHA 2-NONOCHUA  6217/C3 6217/C3 6219/C3
MpuBopHa cTopoHa 4-6 6217/C3 6219/C3 6222/C3
-NontoCHUN
HenpuBopHa cTopoHa 6217/C3 6217/C3 6219/C3
2-NONOCHUN
HenpuBopgHa cTopoHa 4-6 6217/C3 6217/C3 6219/C3

MigwnnHuk, 3adikcoBaHUM Ha OCi

YWinbHeHHA NigWnUnHUKa

3malyBaHHA
BuMiptoBanbHi Hineni gns

KOHTPOJIO CTaHy NiAWnnHUKiB

Tabnuuka 3 TeXHIYHUMN JaHUMKU

3’egHyBanbHa KOPo6Ka

3’eAHaHHA

BeHTunatop
Koxxyx BeHTMnsTOpa

O6MoOTKa cTaTtopa

O6MoOTKa poTopa
MeTop 6anaHcyBaHHs
LLInoHKOBi KaHaBKK
HarpiBanbHi enemMeHTn
Kopnyc

MeTop, OXONopyKeHHs
3nuBHi oTBOPU
MoHTaxHi neTni

-MONOCHUMN

MpvBOAHA CTOPOHA
HenpusogHa ctopoHa

Martepian

Martepian kopnycy

Koxyx

Knac cTinkocTi o Kopoaii
BUHTK

Pi3b60Bi oTBOPYU

Knemu

Ka6enbHi MydTn
Martepian

Martepian

Konip pap6un

Knac cTinkocTi o Koposii
Martepian

13onauia

3axmucT o6MoTKKN
Marepian

Ha 3amMoBneHHA

3adikcoBaHUIM Ha NPUBOAHIN CTOPOHi BHYTPILLIHIM KOXXYXOM MifLUNMHUKA
V-nogi6He yLlinbHoYe KinbLe

V-nopi6He yulinbHIoOYe KinbLe

MigWwnnHUKK 3i 3MaLLeHHAM, 3MalllyBasibHi Hineni M6x1

He BXOAUTb Y KOMMJIEKT MOCTaBKMU

Hepkagiloua cTanb

YasyH

KOoXyX YaBYHHOT 3’€AHYBaNIbHOT KOPOBKU

C3, cepepHin

CTanb 3 raflbBaHOBaHUM UMHKOBWMM MOKPUTTAM

2xM63, 2 x M20 2xM63, 2 x M20 2xM75, 2 x M20

6 KneM ana nigKnioyYeHHa KabenbHUX 3aTUCKaYiB (He BXOASATb Y KOMMIEKT NOCTaBKM)

My$T1 32 3aMOBNEHHAM

MoninponineH, NOCUNEHN CKIIOBONIOKHOM / 2-NMONIOCHUI MeTaneBuit
Kpuiwika BeHTUAsITOPA 3i cTani

YopHuit / Munsell cuHin 8B 4.5/3.25

C3, cepepHin

MigHa

Knac isonsuii F. Knac HarpiBocTiKoCTi B, SIKLLO He BKa3aHO iHLue.

3 TepMOpe3nCTopm 3 NO3UTUBHUM TeMMnepaTypHUM KoedilieHToM, 150 °C
AnoMiHI gna nuTTa Nig TUCKOM

BanaHcyBaHHSA 3 HaNiBLUMOHKOIO Y AKOCTi CTaHAAPTy

BigKpwuTi WUNOHKOBI Nasu

60 BT 2x60 BT 2x60 BT
BuLmit cTyniHb 3axmcTy IP 55 Ha 3aMOBNeHHS
IC 411

3nuBHI OTBOPU 3 MNNaCTUKOBUMMU 3arnywKamum, o Bi,D,KpVIBaK)TbCﬂ nip vac YCTaHOBKU

MianoMHi ByLwKa, ckpinneHi 6ontamMm

LOBUTYHW TATEHEPATOPU ABB | 9AKK105789 UA 12-2018






EﬂeKTpO,U,BVIryHM 3araJibHoro npnaHa4eHHH

B aNIlOMiHiEBOMY KOpnyci
Tunopo3mipu 56 — 250; 0,06 — 55 kBT

38

39
39
40
a1
42
42
43
44

a5

a7

48

48
49

IHpopMaLiia gns 3aMOBNEHHSA

TexHiuHi gaHi IE1

EnexkTpoasuryHu 3000 06./xB.
EnexkTponsuryHu 1500 06./xB.
EnexkTponsuryHu 1000 06./xB.
TexHiuHi gaHi IE2

EnekTtpoasuryHu 3000 06./xB.
EnekTtpoasuryHu 1500 06./xB.
EnekTtpoasuryHu 1000 06./xB.

Kopu mopgudikayii

KpecneHHs 3 po3MipaMu

CTucnuii onuc ABUryHiB

Tunopo3Mipu aBUTyHiB 56 - 132
Tunopo3Mipu gBuryHie 160 - 250

LOBUTYHW TATEHEPATOPU ABB | 9AKK105789 UA 12-2018



IHpopMauia gna 3aMoB/ieHHSA

Po3'sscHeHHs Koay BUpPo6y

Tun

€neKTPOABUTyHA | eNIeKTPOABUryHa

{ Tunoposmip i Kop BUpo6y

i Kop npucTtpoto, kop Hanpyru : Koay Moamdikauii
a YacToTH, KO MOKONIHHA |

M2AA 112MB  3GAA 113 212 - ADE 112 TaT. n.

12 3 4 5 67

8 9 10 11 12 13 14

38

MonoxeHHa1l-4

MonoxeHHs 12

3GAA:: ENeKTpOABUryH 3aKpUTOro TumMy 3i CTaTopoM y Cnoci6 MOHTaXKy

antomiHieBoMy Kopnyci

A: EnekTpoaBuryH Ha nanax

B: dnaHueBuii eNeKTPOABUTyH. Benvnkuin dnaHeub 3

MonoeHHa 5 Ta 6

NPOXiAHUMKN OTBOpPaMMU.

Tunopo3smip MEK

05: 56
06: 63
07: 71
08: 80
09: 90
10: 100
11: 112
13: 132
16: 160
18: 180
20: 200
22: 225
25: 250

C: DdnaHUeBUI eNeKTPOABUIYH. Manuin dnaHelb 3
pizb60oBMMK OTBOPAMMU.

F: ®dnaHUeBUiA eNeKTPOABUIYH 3 NlanaMu AN MOHTaKY.
CneuianbHui pnaHeub.

H: dnaHueBUIN eNeKTPOABUIYH 3 nanamu A MOHTaxy.
Benukuin ¢naHeub 3 NPOXiAHUMN OTBOPaMM.

J: ®dnaHuUeBuiA eNeKTPOABUIYH 3 NlanaMu AN MOHTaXKY.
Manuii pnaHeub 3 pisab6OBUMU OTBOPAMMU.

N: DdnaHUeBUI eNeKTPOABUTYH (YaByHHUI KinbLeBuin
dnaHeub FF)

P: ®dnaHUeBUii eNeKTPOABUIYH 3 NlanaMu AN MOHTaXY
(4aBYHHWU KinbLEeBUA PpnaHeupb FF)

MonoxeHHs 13

Hanpyra Ta yactoTa

OpHOWBUAKICHT ABUTYHM

MonoxeHHsa 7

D: 400 VA, 415VA, 460 VA, 690 VY 50 'y,
S: 230 VA, 400 VY, 415 VY 50 'y, 460 VA 60 'u*)

KinbKicTb nap nontocis

1: 2 nontocun
2: 4 nonocun
3: 6 nontocis

MonoxeHHsa 14

BuKoHaHHs A, B, C... = Kof, MOKONiHHSA, CynpoBOMAKYBaHUIN

Kopamu Mogmdikauii
*) Ana Hanpyr MeHLwe 380 BA M2AA 200 He BUMYCKa€eTbCs

MonoxxeHHs 8 - 10

MopsaaKoBuii Homep

3HauveHHs edpekTUBHOCTI (KKA) ABuryHa

MonoxxeHHsa 11

BM3HaYaloTbCA BiANOBiAHO A0 cTaHgapTy MEK

- (Tvpe)

60034- 2-1; 2014

9AKK105789 UA 12-2018 | ABUIYHW TA TEHEPATOPW ABB

Ona Toro, Wwo6 03HANOMUTUCH 3 KPECNIEHHSAM,
3alAiTh Ha Hally Be6-CTOPiHKY
www.abb.com/motors&generators a6o
3B’AXKITbCS 3 NpefcTaBHMKaMM KoMnaHii ABB.



TexHiyHiI gaHi

EnekTpoaBuryHu B antoMiHieBoMy Kopnyci IEL

IP 55-IC 411- Knac izonsauii F, knac HarpiBocTiiKocTi B,
Knac eHeproedekTuBHocTi IE1 BignoBigHo ao craHpapty MEK 60034-30-1; 2014

EdekTuBHicTbL
IEC 60034-30-1; 2014 CTtpyM KpyTWUNbHUIA MOMEHT PiseHb
MoBHe 3/4 1/2 Koeo- 3BYKO-
BuxigHa LBuA- HaBaH- HaBaH- HaBaH- ilieHT MomMeHT BOro
NoTYyX- KiCTb, Ta)XeH- Ta)XeH- TaXeH- MOTYX- iHepuil TUCKY
HicTb Tun 06./ HA HA HA HoOCTi Iy T, J=1/4 L.
KBT enektpopsuryHa Kop Bupo6y XB. 100% 75% 50% Coso A I,/l, Nm T/T,  T/T, GD?krmM* Bara,kr pb
3000 06./xB. = 2 nonocu 4008B,50 Ty KoHcTpyKuis CENELEC
0.09 M2AA 56A 2 3GAA051001-+-E 2800 55,6 50,8 38,7 0,67 0,35 3,5 0,29 24 2,6 0,0001 2,6 56
0.12 M2AA 56B 2 3GAA051002-+<E 2830 61,8 58,3 48,3 0,68 0,41 43 04 25 2,8 0,00013 3 57
0.18 M2AA 63A 2 3GAA061001-++E 2790 673 65,1 58,2 0,75 0,51 4,5 0,61 24 2,6 0,00015 4 60
0.25 M2AA 63B 2 3GAA061002-++E 2790 71,4 70,1 64,7 0,76 0,66 48 0,86 28 2,7 0,00017 4,2 61
0.37 D M2AATIAZ2 3GAAOQ71001-+-E 2800 73,8 75,8 73,9 0,76 0,95 4,9 126 27 2,7 0,00035 4,9 58
0.55 Y MR2AAT1B2 3GAAOQ71002-++E 2790 78,4 79,8 78,7 0,78 1,29 53 1,88 2,9 2,8 0,00045 5,9 58
0.75 Y M2AA80A2 3GAA081001-++E 2815 76,8 78,9 774 0,8 176 5 2,5 3 3 0,00069 8,5 60
11 Y M2AA 80B2 3GAA081002-++E 2785 76,8 79,3 78 0,81 2,5 5,7 3,7 2,7 2,8 0,0009 10,5 60
15 Y M2AA90S 2 3GAA091001-+-E 2895 78,5 77,2 71,6 0,75 3,6 64 49 23 3 0,0019 13 63
2.2 M2AA 90L 2 3GAA091002-++E 2890 82,6 84,4 83,7 0,84 45 7 7,2 2,5 2,7 0,0024 16 63
3 M2AA 100L 2 3GAA101001-+<E 2905 84,5 84,9 83,4 0,84 6,1 7,5 98 25 3,2 0,0041 21 65
4 Y M2AA112M 2 3GAA111101-+<E 2885 857 86,7 86,5 0,85 7,9 74 132 2,6 2,8 0,0061 26 67
5.5 M2AA 132SA 2 3GAA131001-«-E 2845 85,8 86,4 86 0,87 10,6 6,8 18,4 2,8 3,2 0,014 38 75
7.5 Y M2AA132SB2 3GAA131002-+-E 2860 87 88 86 0,89 139 72 25 3 3,4 0,016 43 73
Y Knac HarpiBocTiikocTi F
EdekTuBHicTb
IEC 60034-30-1; 2014 CTtpyMm KpyTWUnbHUIA MOMEHT PiseHb
MoBHe 3/4 1/2 Koed- 3BYKO-
BuxigHa LBua- HaBaH- HaBaH- HaBaH- ilieHT MoMmeHT BOro
NOTYX-~ KiCTb, TaXKeH- TaXeH- TaXeH- MOTyX- iHepuii TUCKY
HicTb Tun 06./ HA HA HA Hocti | T, J=1/4 L.,
KBT enektpopsuryHa Kop, Bupo6y XB. 100% 75% 50% Coso A I,/l, Nm T/T,  T/T, GD*rM* Bara,Kkr ab
KoHcTpyKuis nigBuueHol
3000 06./xB. = 2 noniocu 4008B,50 'y MOTY)XHOCTi
11 Y M2AA132SMA2  3GAA131005-+-E 2890 89 90,4 90,6 0,87 20,5 75 36,3 2,5 3,1 0,0165 63 69
15 Y M2AA132SMC2 3GAA131006-+-E 2905 89,9 90,2 89,3 0,87 276 9,1 493 33 4 0,02 81 69
18.5 M2AA132SMD 2  3GAA131007-+-E 2870 89,3 90,5 90,7 0,88 339 8,2 61,5 29 3,5 0,0236 89 68
Y Knac HarpiBocTinkocTi F
OBUTYHW TA TEHEPATOPW ABB | 9AKK105789 UA 12-2018 39



TexHiyHi1 gaHi

EnekTpoaBuryHu B antoMiHieBoMy Kopnyci IEL

IP 55-IC 411- Knac izonsauii F, knac HarpiBocTiiKocTi B,
Knac eHeproedekTuBHocTi IE1 BignoBigHo ao craHpapty MEK 60034-30-1; 2014

EdekTuBHicTbL
IEC 60034-30-1; 2014 CTtpyM KpyTWUNbHUIA MOMEHT PiseHb
MoBHe 3/4 1/2 Koeo- 3BYKO-
BuxigHa LBuA- HaBaH- HaBaH- HaBaH- ilieHT MomMeHT BOro
NoTYyX- KiCTb, Ta)XeH- Ta)XeH- TaXeH- MOTYX- iHepuii TUCKY
HicTb Tun 06./ HA HA HA HoOCTi Iy T, J=1/4 L.
KBT enekTpoaBuryHa Kop Bupo6y XB. 100% 75% 50% Coso A I./l, Nm T/T, T/T, GD*rM* Bara,kr pb
1500 06./xB. = 4 nonocu 4008B,50 Ty KoHcTpyKuis CENELEC
0.06 M2AA 56A 4 3GAA052001-+-E 1390 52,8 49,6 40,8 0,54 03 3.2 0,41 3,2 3,3 0,00019 2,9 47
0.09 M2AA 56B 4 3GAA052002-+<E 1400 56,2 52,6 44,8 0,59 0,39 31 0,62 2,3 2,8 0,00024 3,2 48
0.12 M2AA 63A 4 3GAA062001-+-E 1360 55 51,3 43 0,64 0,49 3,2 0,84 24 2,5 0,00027 3,7 51
0.18 M2AA 63B 4 3GAA062002-++E 1370 63,5 61 54,3 0,61 0,67 37 1,25 2,8 2,9 0,00034 4,2 54
0.25 M2AA71A 4 3GAAOQ72001-+-E 1365 65,1 66 62,7 0,76 072 4 1,74 2 2,1 0,00066 5,2 45
0.37 Y M2AAT1B 4 3GAA072002-++E 1375 69,7 71,9 71,1 0,79 0,96 3,8 2,5 2 2,2 0,0008 5,9 45
0.75 Y M2AA 80B 4 3GAA082002-+-E 1390 73 75,4 73,6 0,73 2 51 5,1 2,5 2,6 0,0019 10 50
11 M2AA 90S 4 3GAA092001-+-E 1420 77,2 78,1 76 0,77 2,6 48 73 2 2,6 0,0032 13 50
15 M2AA 90L 4 3GAA092002-++E 1420 81,3 819 80,1 0,75 3,5 5,8 10 2,8 3 0,0043 16 50
2.2 M2AA 100LA 4 3GAA102001-+<E 1430 82,3 83,4 82,5 0,78 49 56 146 2.2 2,6 0,0069 21 64
3 M2AA 100LB 4 3GAA102002-++E 1430 84,6 85,7 84,2 0,78 6,5 6,4 20 2,5 3 0,0082 24 66
4 M2AA 112M 4 3GAA112101-+E 1430 83,5 85,1 85 0,83 8,3 6,1 26,8 2,5 3 0,01 29 60
5.5 Y M2AA132S 4 3GAA132001-«-E 1450 86,5 87 86,1 0,75 122 56 362 21 2,6 0,031 42 66
7.5 Y M2AA132M 4 3GAA132002-+-E 1450 88,6 89,2 88,4 0,75 162 6,1 493 23 2,7 0,038 49 66
Y Knac HarpiBocTiikocTi F
EdekTuBHicTb
IEC 60034-30-1; 2014 CTtpyMm KpyTWUnbHUIA MOMEHT PiseHb
MoBHe 3/4 1/2 Koed- 3BYKO-
BuxigHa LBua- HaBaH- HaBaH- HaBaH- ilieHT MoMmeHT BOro
NOTYX-~ KiCTb, TaXKeH- TaXeH- TaXeH- MOTyX- iHepuii TUCKY
HicTb Tun 06./ HA HA HA Hocti | T, J=1/4 L.,
KBT enekTpoaBuryHa Kop BUpo6y XB. 100% 75% 50% Coso A I,/l, Nm T/T,  T/T, GD*rM* Bara,Kkr ab
KoHcTpyKuis nigBuueHol
1500 06./xB. = 4 nonocu 4008B,50 'y MOTY)XHOCTi
11 Y M2AA132SMA 4  3GAA132005-E 1460 88,6 89,1 88,1 0,78 229 7 719 21 2,9 0,0381 76 69
15 Y M2AA132SMC4 3GAA132006-E 1455 89,2 89,7 89,3 0,78 311 7.2 984 2,4 3,3 0,0485 88 69

Y Knac HarpiBocTinkocTi F

40 9AKK105789 UA 12-2018 | ABUIYHW TA TEHEPATOPW ABB



TexHiyHiI gaHi
EnekTpoaBuryHu B antoMiHieBoMy Kopnyci IEL

IP 55-IC 411- Knac izonsauii F, knac HarpiBocTiiKocTi B,
Knac eHeproedekTuBHocTi IE1 BignoBigHo ao craHpapty MEK 60034-30-1; 2014

EdekTuBHicTbL
IEC 60034-30-1; 2014 CTtpyM KpyTWUNbHUIA MOMEHT )
PiBeHb
MoBHe 3/4 1/2 Koeo- 3BYKO-
BuxigHa LWBua- HaBaH- HaBaH- HaBaH- ili€HT MoMeHT BOro
NoTYyX- KiCTb, Ta)XeH- Ta)XeH- TaXeH- MOTYX- iHepuii TUCKY
HicTb Tun 06./ HA HA HA HoOCTi Iy T, J=1/4 L.,
KBT enektpoaBuryHa Kop Bupo6y XB. 100% 75% 50% Coso A I,/l, Nm T/T,  T/T, GD?krm® Bara,kr pb
1000 06./xB. = 6 nonocis 4008B,50TI'y KoHcTpyKuis CENELEC
0.09 M2AA 63A 6 3GAA063001-++E 890 50,7 48,5 42 0,62 0,41 28 0,96 2 2,2 0,00042 4,2 48
0.12 M2AA 63B 6 3GAA063002-+-E 890 52,3 48,8 41,5 0,6 0,55 3 1,29 2.2 2,4 0,00052 4,5 53
0.18 D M2AAT1A6 3GAAO073001-+<E 885 59,5 61,1 56,5 0,71 0,61 3,1 1,94 17 1,9 0,00092 5,5 42
025 Y M2AAT1B6 3GAAO073002-++E 895 64 63,6 59,5 0,71 0,79 33 2,6 2,2 2,2 0,0012 6,5 42
0.75 M2AA 90S 6 3GAA093001-+-E 925 71,5 70,9 65,9 0,64 2,3 3,6 77 2,1 2,4 0,0032 13 44
11 M2AA 90L 6 3GAA093002-+-E 915 73 73,4 70 0,63 3,4 3,2 114 19 2,1 0,0043 16 44
15 M2AA 100L 6 3GAA103001-+<E 950 79,6 79,9 71,5 0,69 3,9 4,2 15 2 2,3 0,0082 23 49
2.2 M2AA 112M 6 3GAA113101-+E 950 80,1 80,2 71,5 0,67 59 46 221 24 2,8 0,01 28 54
3 Y M2AA132S6 3GAA133001-«-E 960 82,5 82,9 80,9 0,68 77 4,3 29,8 18 2,3 0,031 39 57
4 Y M2AA132MA 6 3GAA133002-+-E 965 83,6 83,2 80,8 0,65 10,6 5.1 395 21 2,5 0,038 46 61
5.5 Y M2AA132MB 6 3GAA133003-+-E 960 83,8 84,3 82,9 0,71 133 53 547 2 2,4 0,045 54 57
YKnac HarpiBocTinkocTi F
EdekTuBHicTb
IEC 60034-30-1; 2014 Ctpym KpyTUnbHUn MOMEHT .
PiBeHb
MoBHe 3/4 1/2 Koeo- 3BYKO-
BuxigHa LBua- HaBaH- HaBaH- HaBaH- ilUieHT MoMeHT BOro
NOTYX-~ KiCTb, TaXKeH- TaXeH- TaXeH- MNOTyX- iHepuii TUCKY
HicTb Tun 06./ HA HA L Hocti | T, J=1/4 L.,
KBT enekTpoaBuryHa Kop Bupo6y XB. 100%  75% 50% Coso A I,/l, Nm T/T, T/T, GD2krm? Bara, kr ab
KoHCcTpyKuis nigBuweHoT
1000 06./xB. = 6 nonocis 4008B,50 Ty MNOTYXHOCTi
7.5 D M2AA132SMA6  3GAA133006-+-E 950 84,7 86,1 86,3 0,73 175 49 753 17 2,1 0,0485 88 69

Y'Knac HarpiBocTinkocTi F

LOBUTYHW TATEHEPATOPU ABB | 9AKK105789 UA 12-2018 41



TexHiyHi1 gaHi

EnekTponBuryHu B antoMiHieBoMy Kopnyci IE2,
3000 06./xs.

IP 55-1C 411 - Knac izonsauii F, Knac HarpiBocTiliKocTi B,
Knac eHeproedekTuBHocTi IE2 BignoBipHo po ctaHgapty MEK 60034-30-1; 2014

EdekTuBHicTbL
IEC 60034-30-1; 2014 CTtpyM KpyTWUNbHUIA MOMEHT PiseHb
MoBHe 3/4 1/2 Koeo- 3BYKO-
BuxigHa LBuA- HaBaH- HaBaH- HaBaH- ilieHT MomMeHT BOro
NoTYyX- KiCTb, Ta)XeH- Ta)XeH- TaXeH- MOTYX- iHepuii TUCKY
HicTb Tun 06./ HA HA HA HoOCTi Iy T, J=1/4 L.,
KBT enekTpoaBuryHa Kop Bupo6y XB. 100% 75% 50% Coso A I./l, Nm T/T,  T/T, GD2krm? Bara, Kr gb
3000 06./xB. = 2 noniocu 4008B,50TI'y KoHcTpyKuis CENELEC
0.09 M2AA 56A 2 3GAA051001-+-E 2800 55,6 50,8 38,7 0,67 0,35 3,5 0,29 24 2,6 0,0001 2,6 56
0.12 M2AA 56B 2 3GAA051002-+<E 2830 61,8 58,3 48,3 0,68 0,41 43 04 25 2,8 0,00013 3 57
0.18 M2AA 63A 2 3GAA061001-«+E 2790 673 65,1 58,2 0,75 0,51 45 0,61 24 2,6 0,00015 4 60
0.25 M2AA 63B 2 3GAA061002-++E 2790 71,4 70,1 64,7 0,76 0,66 48 0,86 28 2,7 0,00017 4,2 61
0.37 D M2AAT1A2 3GAAOQ71001-«-E 2800 73,8 75,8 73,9 0,76 0,95 4,9 126 27 2,7 0,00035 4,9 58
0.55 Y M2AATIB2 3GAAOQ71002-++E 2790 78,4 79,8 78,7 0,78 1,29 53 1,88 2,9 2,8 0,00045 5,9 58
0.75 M2AA 80B 2 3GAA081212-++E 2895 80,6 80,4 773 0,79 1,7 8,1 2,4 3,7 3,9 0,0009 10,5 60
11 M2AA 80C 2 3GAA081213-++E 2875 80,6 80,4 779 0,80 24 718 3,6 3,6 3,5 0,0012 11 60
15 M2AA 90L 2 3GAA091212-++E 2900 84,1 85,0 83,5 0,86 2,9 7,6 49 25 3,3 0,0024 16 60
2.2 M2AA 90LB 2 3GAA091213-++E 2875 84,6 85,7 85,5 0,85 44 6,9 73 2,8 3,2 0,0027 18 63
3 M2AA 100LB 2 3GAA101212-+E 2920 86,4 86,0 83,9 0,86 5,8 9,3 98 33 3,9 0,005 25 62
4 M2AA 112MB 2 3GAA111212-+-E 2885 86,1 87,0 88,0 0,88 7,6 7,6 132 25 2,8 0,0062 30 68
5.5 M2AA 132SB 2 3GAA131212-++E 2915 88,0 88,5 87,6 0,82 11 7,9 18 2,6 3,6 0,016 42 73
7.5 M2AA 132SC 2 3GAA131213-«-E 2915 88,5 89,2 88,6 0,88 13,6 76 24,5 2.2 3,2 0,022 56 73
11 M2AA 160MLA2 3GAA161410-++F 2920 89,8 90,2 89,8 0,89 19,8 5,9 359 16 2,7 0,038 83 69
15 M2AA 160MLB2 3GAA161420-+F 2934 911 90,6 90,0 0,90 26,4 7,0 48,8 2,5 3,1 0,048 96 69
18.5 M2AA 160MLC2 3GAA161430-+-F 2934 90,9 90,4 89,3 0,89 329 73 60,2 2,6 3,2 0,052 104 73
22 M2AA 180MLA2 3GAA181410-«-F 2933 91,5 92,2 91,9 0,90 381 78 71,6 3,0 3,5 0,062 123 73
30 M2AA200MLA2 3GAA201410-+<F 2948 92,2 91,9 91,3 0,89 527 7.8 971 27 33 0,092 160 75
37 Y M2AA200MLB2 3GAA201420---F 2947 92,5 93,0 92,7 0,90 64,3 77 119 28 3,6 0,116 186 75
45 M2AA 2255MA2  3GAA221210---F 2960 93,0 93,6 92,8 0,90 79,2 8,1 145 31 3,4 0,197 244 75
55 M2AA 250SMA 2 3GAA251210-«-F 2963 939 94,4 93,7 0,89 94,4 6,8 177 2,6 2,5 0,275 308 75

Y Knac HarpiBocTilkocTi F

42

9AKK105789 UA 12-2018 | ABUIYHW TA TEHEPATOPW ABB



TexHiyHiI gaHi

EnekTpoaBuryHu B antoMiHieBoMy Kopnyci IE2,
1500 06./xB.

IP 55-1C 411 - Knac izonsauii F, Knac HarpiBocTiliKocTi B,
Knac eHeproedekTuBHocTi IE2 BignoBipHo po ctaHgapty MEK 60034-30-1; 2014

EdekTuBHicTbL

IEC 60034-30-1; 2014 CTtpyM KpyTWUNbHUIA MOMEHT PiseHb

MoBHe 3/4 1/2 Koeo- 3BYKO-
BuxigHa LBuA- HaBaH- HaBaH- HaBaH- ilieHT MomMeHT BOro
NoTYyX- KiCTb, Ta)XeH- Ta)XeH- TaXeH- MOTYX- iHepuil TUCKY
HicTb Tun 06./ HA HA HA HoOCTi Iy T, J=1/4 L.
KBT enektpoaBuryHa Kop Bupo6y XB. 100% 75% 50% Coso A I,/l, Nm T/T,  T/T, GD?krmM* Bara,kr pb
1500 06./xB. = 4 nonocu 4008B,50 Ty KoHcTpyKuis CENELEC
0.06 M2AA 56A 4 3GAA052001-+-E 1390 52,8 49,6 40,8 0,54 03 3.2 0,41 3,2 3,3 0,00019 2,9 47
0.09 M2AA 56B 4 3GAA052002-+<E 1400 56,2 52,6 44,8 0,59 0,39 31 0,62 2,3 2,8 0,00024 3,2 48
0.12 M2AA 63A 4 3GAA062001-+-E 1360 55,0 51,3 43,0 0,64 0,49 3,2 0,84 24 2,5 0,00027 3,7 51
0.18 M2AA 63B 4 3GAA062002-++E 1370 63,5 61,0 54,3 0,61 0,67 37 1,25 2,8 2,9 0,00034 4,2 54
0.25 M2AA71A 4 3GAAQ72001-+-E 1365 65,1 66,0 62,7 0,76 072 40 174 20 2,1 0,00066 5,2 45
0.37 D M2AAT71B4 3GAA072002-++E 1375 69,7 71,9 71,1 0,79 0,96 3,8 2,5 2,0 2,2 0,0008 5,9 45
0.55 Y M2AA80A4 3GAA082001-+-E 1375 72,8 76,1 75,2 0,77 1,41 45 3,8 1,8 2,2 0,0013 8,5 50
0.75 M2AA 80E 4 3GAA082215-+-E 1425 79,8 80,4 779 0,72 1,88 6,6 5 3,5 3,6 0,002 15 54
11 M2AA 90LB 4 3GAA092214-+-E 1435 83,7 84,1 83,0 0,78 2,4 66 73 2,9 3,2 0,0043 16 50
15 M2AA 90LD 4 3GAA092215-+-E 1435 84,2 84,1 81,9 0,76 3,3 7,0 99 31 3,5 0,0048 17 50
2.2 M2AA 100LC 4 3GAA102213-+-E 1450 86,4 86,2 84,1 0,79 46 73 14,4 28 3,4 0,009 25 54
3 M2AA 100LD 4 3GAA102214-+E 1445 857 86,1 85,1 0,79 6,3 7,0 19,8 24 3,0 0,011 28 63
4 M2AA 112MB 4 3GAA112212-+<E 1445 86,7 86,5 85,2 0,75 88 73 26,4 31 3,4 0,0126 34 64
5.5 M2AA 132M 4 3GAA132212-+-E 1465 89,0 89,5 88,6 0,79 109 6,3 36 1,9 2,6 0,038 48 66
7.5 M2AA 132MA 4 3GAA132214-«-E 1460 89,1 89,9 89,5 0,79 153 6,4 49 1,8 2,6 0,048 59 63
1 M2AA 160MLA 4 3GAA162410-++F 1463 90,1 91,7 91,4 0,85 20,7 71 717 2,6 3,0 0,084 97 65
15 M2AA 160MLB 4  3GAA162420-+-F 1463 90,6 92,1 91,9 0,84 28,4 72 979 27 3,6 0,095 105 65
18.5 M2AA180MLA 4  3GAA182410-+-F 1464 91,2 92,0 91,6 0,84 348 79 120 31 3,6 0,112 125 62
22 M2AA180MLB 4  3GAA182420-+-F 1465 91,6 92,2 91,8 0,83 417 8,0 143 30 3,8 0,13 137 65
30 M2AA200MLA 4  3GAA202410-+<F 1474 92,3 937 93,8 0,83 56,5 73 194 27 2,9 0,217 188 62
37 M2AA 2255MA 4 3GAA222210---F 1478 93,0 93,9 93,8 0,84 68,6 7,2 238 2,6 2,9 0,309 239 68
45 M2AA 2255MB 4  3GAA222220-+-F 1479 93,2 94,0 93,7 0,84 839 74 290 24 31 0,368 265 68
55 M2AA 250SMA 4 3GAA252210-«+F 1478 93,5 94,3 93,8 0,85 99,1 73 355 2,8 3,0 0,476 311 70
Y Knac HarpiBocTinKkocTi F

OBUTYHN TA TEHEPATOPW ABB | 9AKK105789 UA 12-2018 43



TexHiyHi1 gaHi

EnekTponBuryHu B antoMiHieBoMy Kopnyci IE2,
1000 06./xB.

IP 55-1C 411 - Knac izonsauii F, Knac HarpiBocTiliKocTi B,
Knac eHeproedekTuBHocTi IE2 BignoBipHo po ctaHgapty MEK 60034-30-1; 2014

EdekTuBHicTbL
IEC 60034-30-1; 2014 CTtpyM KpyTWUNbHUIA MOMEHT PiseHb
MoBHe 3/4 1/2 Koeo- 3BYKO-
BuxigHa LBuA- HaBaH- HaBaH- HaBaH- ilieHT MomMeHT BOro
NoTYyX- KiCTb, Ta)XeH- Ta)XeH- TaXeH- MOTYX- iHepuii TUCKY
HicTb Tun 06./ HA HA HA HoOCTi Iy T, J=1/4 L.
KBT enekTpoaBuryHa Kop Bupo6y XB. 100% 75% 50% Coso A I./l, Nm T/T, T/T, GD*rM* Bara,kr pb
1000 06./xB. = 6 nonocis 4008B,50 Ty KoHcTpyKuis CENELEC
0.09 M2AA 63A 6 3GAA063001-++E 890 50,7 48,5 42,0 0,62 0,41 2,8 0,96 2,0 2,2 0,00042 4,2 48
0.12 M2AA 63B 6 3GAA063002-+-E 890 52,3 48,8 41,5 0,60 0,55 3,0 1,29 2.2 2,4 0,00052 4,5 53
0.18 1) M2AAT71A6 3GAAO073001-+E 885 59,5 61,1 56,5 0,71 0,61 31 1,94 17 1,9 0,00092 5,5 42
0.25 1) M2AA71B 6 3GAAO073002-++E 895 64,0 63,6 59,5 0,71 0,79 33 2,6 2,2 2,2 0,0012 6,5 42
0.37 1) M2AA80A6 3GAA083001-++E 905 68,0 70,7 68,3 0,73 1,07 3,6 3,9 1,6 2,1 0,002 9 47
0.55 M2AA 80B 6 3GAA083002-+-E 905 68,7 71,8 69,7 0,73 1,58 3,3 5,8 1,6 1,8 0,0026 10 47
0.75 M2AA 90LB 6 3GAA093213-++E 930 77,6 76,2 75,6 0,71 1,96 40 77 2,0 2,3 0,0048 18 44
11 M2AA 90LD 6 3GAA093214-+-E 935 78,2 79,1 76,5 0,66 3 4,2 112 2.2 2,6 0,0056 20 44
1.5 M2AA 100LC 6 3GAA103212-++E 945 80,3 81,4 80,7 0,73 3,6 3,9 151 17 2,0 0,009 26 49
2.2 M2AA 112MB 6 3GAA113212-++E 955 81,9 81,8 79,2 0,72 5,3 5,2 219 18 2,2 0,01 28 56
3 M2AA 132S 6 3GAA133211-+-E 960 83,3 83,6 81,7 0,65 7,9 4,3 29,8 16 2,3 0,031 39 57
4 M2AA 132MB 6 3GAA133213-«<E 975 86,4 85,8 83,1 0,70 94 73 392 21 4,4 0,045 54 57
5.5 M2AA 132MC 6 3GAA133214-«-E 965 86,1 86,1 84,3 0,67 137 6,2 54,4 2,5 2,8 0,049 59 61
7.5 M2AA 160MLA6  3GAA163410-+-F 971 87,6 88,8 88,7 0,79 156 7.1 737 19 3,3 0,089 105 61
11 M2AA 160MLB6  3GAA163420-+-F 970 88,7 88,0 88,0 0,79 22,3 76 108 2.1 3,3 0,119 121 61
15 M2AA 180MLA 6  3GAA183410---F 971 89,7 90,9 90,6 0,76 31,7 7,8 147 2,5 4,1 0,137 139 61
18.5 M2AA 200MLA 6  3GAA203410-+<F 975 90,7 91,5 91,1 0,79 371 59 180,7 1,7 2,7 0,198 173 65
22 M2AA 200MLB 6  3GAA203420-+-F 974 91,0 91,8 91,7 0,79 441 58 2156 1,8 2,6 0,222 184 65
30 M2AA 225SMA 6 3GAA223210-+<F 986 92,2 93,3 93,3 0,83 572 6,9 290 24 2,8 0,532 265 65
37 M2AA250SMA 6  3GAA253210-«+F 985 92,3 93,3 93,0 0,82 70,4 6,6 358 24 2,8 0,718 305 66

Y Knac HarpiBocTilKkocTi F

44

9AKK105789 UA 12-2018 | ABUIYHW TA TEHEPATOPW ABB



Koaun moaundikauii

EﬂeKTpO,D,BI/IFyHI/I 3araJibHoro rnpmn3Ha4vyeHH4d

B a/IlOMiIHIEBOMY Kopnyci IE2

Kopu Mogudikauii BU3HaYaloTh AOAATKOBI BapiaHTU Ta XapaKTePUCTUKHN
CTaHJapPTHOro ABUryHa. baykaHi xapakTepUCTUKU ABUTYHIB BUSHAYAIOTbCS
Y BUFNSAT TPM3HAYHMX KOAiB Moandikallii, sKi BKasyloTbCsl y 3aMOBNEHHI Ha
NMoCTaBKY ABUryHa. Cnif, 3a3HaunTy, WO iCHYIOTb BapiaHTU, IKi HEe MOXYTb

BUKOPUCTOBYBATUCb PAa30M.

TunoposMip

Kopu mopudikauii, M2AA 56 63 71 80 90 100 112 132 160 180 200 225 250

NipWwUnNHUKKM Ta 3MaLLyBaHHSA

037 PONMKOBWUI NiAWWMHUK Ha NPUBOAHIN CTOPOHi. - - - - - - - - . ° . o o

040 TepMocCTiliKe MacTuUno - - ° ° ° ° ° ° - - - - -

041 TliAWMNHMKW, WO NOBTOPHO 3MaLLYyIOTbCA 3a AOMOMOroto 3MallyBabHUX Hinenis. - - - - - - - - . . ° ° .

043 Hineni Tny SPM ansa BuMiptoBaHHs Bi6pauii - - - - ° . ° . . . . o o

188 MipwwmnHWK cepii 63 Ha NPUBOAHIN CTOPOHi - - - - ° o o . . ° ° o o

CraHpapTHi npoMucnosi Bepcii

178  KucnoTocTiliKi 60T 3 HeprKaBsitouoi cTani. . . . . . . . ° ° ° . o o

217  YaBYHHWN WMT NiAWNMHMKA 3 NPUBOAHOT CTOPOHM Bany (€NeKTPOABUTYHU Y - - . . . . . . o ) o o o
antoMiHieBoMy Kopnyci).

265 36upaHHa ninii # o # - - . . ° . ° ° ° ° ° e o

CucteMa OXONOAKEHHSA

053 MeTaneBui KOXyX BEHTUNATOPA. - - . . . ° ° ° - - - - -

068 BeHTUNATOP i3 Nerkux MeTaneBux cnnasis - - ° . . . . ° ° ° ° o o

JoKyMeHTauis

141  KpecneHHs 3 NpUeAHyBanbHUMKN PO3MipaMu. ° ° . ° . . . . . ° . . .

3nuBHi oTBOPU

065 3aKpwuTi 3n1MBHi oTBOPM. . ° ° ° . . . ° ° ° ° o o

3asemnioBasbHu 6onT

067 30BHiLWHiN 3a3eMntoBabHUI 60NT. . . ° ° ° . . . . . ° o o

HarpiBanbHi enemeHTH

450 HarpiBanbHuI eneMeHT, 100 - 120 B ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °

451 HarpiBanbHui enemeHT, 200 — 240 B ° . ° . ° ° . ° ° ° ° ° °

CynoBe BUKOHaHHA

096 BignoBigHicTb BUMoram PeecTpy Jinonpa (LR), 6e3 HapgaHHs cepTudikaTty (Tinbkum - - . ° ° ° ° ° ° ° ° e o
ANA eKcnnyaTauil y ApyropagHux Winsx)

186 BignoeigHicTb BUMoram Det Norske Veritas (DNV), 6e3 HagaHHA cepTudikaty - - . . . . ° ° ° . . . °
(TinbKM ANA ekcnnyaTauii y ApyropagHux Winsx)

492 BignoBifgHiCTb BUMOraM MopcbKoro cypoeoro peectpy Itanii (RINA), 6e3 HapgaHHs - - . . . . ° ° ° ° . o o
ceptudikary.

496 BipgnosigHicTb BUMoram Blopo «Veritas» (BV), 6e3 HafaHHA cepTudikaTy (Tinbku - - ° . . . . ° ° ° ° e o
ANa eKcnnyartauiil y ApyropsagHux Linsx)

675 BignoBigHicTb BUMOraM AMepurKaHCbKoro 61opo cygHonnaecTaa (LR), 6e3 - - . . . . ) . ° ° ° o o
HapaHHA cepTudikaTy (Tinbkm gns ekcnnyaTauii y ApYropsgHux Linax)

676 BignosigHicTb BUMoraM ToBapucTsa «Germanischer Lloyd» (GL), 6e3 HagaHHs - ° ° ° . ° . . ° ° ° o o
cepTtudikaty (Tinbku ans ekcnnyartauii y ApyropsifHuX Linax)

CxeMu yCcTaHOBKM

008 IM 2101, dnaHueBuin / Ha nanax, énaHeub cTaHaapTy MEK, Ha ocHoBi IM 1001 (B34 e ° ° . . ° ° . ° - - - -
3aMmicTb B3).

009 IM 2001, dnaHueBuin/ Ha nanax, pnaHeupb ctaHaapTy MEK, Ha ocHoBi IM 1001 (B35 e . ° ° . . . . ° ° ° e o
3aMicTb B3).

047 IM 3601, dnaHuesui, dnaHeub cTaHgapTy MEK, Ha ocHoBi IM 3001 (B14 3amicTb B5). e . . ° ° ° ° ° ° - - - -

048 IM 3001, dnaHuesuin, dnaHeub cTaHaapTy MEK, Ha ocHoBi IM 3601 (B5 3amicTb B14). e . . ° ° . . ° - - - - -

066 HecTaHOapTHUI MOHTaX, WO Bigpi3HAETbCsA Big IM B3 (1001), IM B5 (3001), B14 . ° ° ° ° ° . . ° ° ° e o
(3601), IM B35 (2001), IM B34 (2101)

200 TpwuMay dnaHLeBOoro Kinbus. - - ° ° ° ° ° ° - - - - -

218 dnaHueBe Kinbue FT 85. - - ° ° ° - - - - - - - -

219  ®dnaHueBe Kinbye FT 100. - - ° ° ° - - - - - - - -

220 ®dnaHuese Kinbue FF 100. - - ° ° ° - - - - - - - -

223 ®naHuese Kinbue FF 115. - - . ° ° - - - - - - - -

224 ®dnaHuese Kinbue FT 115. - - . . ° - - - - - - - -

226 ®dnaHuese Kinbue FF 130. - - . . . ° ° - - - - - -

0 = BXoAMTb Y CTaHAAPTHY KOMMAeKTaLito | e = [oCTaBNAETbCA 32 3aMOBNEHHAM | - = He 3acTocoByeTbcA

LOBUTYHW TATEHEPATOPU ABB | 9AKK105789 UA 12-2018 45



Tunoposmip

Koau mopgudikauii, M2AA 56 63 71 80 90 100 112 132 160 180 200 225 250

227 ®dnaHueBe Kinbue FT 130. - - ° ° ° ° ° - - - - - -

233  ®dnaHuese Kinbue FF 165. - - - ° ° ° ° - - - - - -

234 dnaHueBe Kinbue FT 165. - - ° ° ° ° ° - - - - - -

236 ®naHeup FT 165. - - - - - - - ° - - - - -

243 ®dnaHuese Kinbue FF 215. - - - - - - . ° - - - - -

244 ®dnaHuese Kinbue FT 215. - - - - - - - ° - - - - -

253 ®naHuese Kinbue FF 265. - - - - - - - ° - - - - -

254 ®naHueBe Kinbue FT 265. - - - - - - - ° - - - - -

255 ®naHeup FF 265. - - - - - - - ° - - - - -

dap6a

114  CneuianbHui Konip pap6um cTaHAapTHOro BiATIHKY ° ° ° . . . . . ° ° ° e o

3axucT

005 3axucHe HaKpPUTTS, BEPTUKAIbHO BCTAHOBNEHWI €IEKTPOABUTYH i3 Ba/IOM JOHU3Y. ® ° ° ° . . . . . ° ° o o

072 PapianbHe yWinbHEHHS 3 NPUBOAHOT CTOPOHU. BiAcyTHE ANA 2-NONOCHOroO - - ° ° ° . . . . ° ° o o
BMKOHaHHS, TUNopo3Mipie kopnycy 280 i 315

Ta6nUYKK 3 TEXHIYHUMU fAaHUMU Ta THCTPYKLiAMU

002 3MiHa 3HaYeHb Hanpyru, 4acToTK Ta NMOTYXKHOCTi Ha Basly, 6e3rnepepBHUI PEXNM . . . ° ° . . ° . . . o o
po6oTun.

095 3MiHa 3HaYeHb NOTY)XXHOCTi Ha Bany (3Ha4YeHHs Hanpyru i YacToTu NnwatoTbcA 6e3 o . . . . . ) . . . . o o
3MiH), NepepuBYACTUIN PEXUM PO6OTU.

098 TabnmuKa 3 TeXHIYHUMWN JaHUMM 3 HEePXKaBitoYOoi CTai. - - - - - - - - . . . e o

135 BCTaHOBNEHHS 4OAATKOBOT TaGNNMYKM 3 MACNOPTHUMU OAHUMU, HEPXKaBitova - - . . . ° ° ° . . ° ° °
cTanb.

159 [opaTkoBa Tabnmnuka 3 TEKCTOM «3PO6GEHO B ...» ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° e o

161 [opaTkoBa Tabnnyka 3 TeXHIYUHUMKU faHUMK, He NPUKpinneHa Ao o6nagHaHHS. . . . . . . ° ° . . . o o

332 Karanor N2 koMnanii bangop (Baldor) ° ° ° ° - - - - - - - - -

CTaHpapTHM Ta HOPMaTUBU

331 EnekTpoaBuryH knacy IE1 He ana npopaxy Ha Teputopii EC - - - . . . . . ° ° ° o o

540 MapKyBanbHUI 3HaK KHP pais eHepreTMYHOro o6nafHaHHs - - - - - - - - . ° ° o o

TeMnepatypHi AaT4MKun o6MOTKM cTaTopa

122  biMeTaniyHi gaT4yMkm TeMnepaTypu, 3 HOPMasibHO-3aMKHYTUMU KOHTaKTamMun . . ° ° . . . . ° ° ° o o
(H3K), Wwo cnpauboByloTb Ha PO3MUKaHHS, (3 WT. nocnifoBHo), 150 °C, B 06MOTL
cTatopa

435 TepMope3snCTopu 3 NO3UTUBHUM TeMMepaTypHUM KoedilieHTOM (3 WT. 3'egHaHi . . . ° ° . . . ° ° ° e o
nocnigosHo), 130 °C, B o6MOTLi cTaTopa

436 TepMOpPE3NUCTOPU 3 MO3UTUBHUM TEMMEPATYPHUM KoedilieHTOM (3 WT. 3'egHaHi . . . . ° ° ° . o o o o o
nocnigoBHo), 150 °C, B 06MOTLi cTaTopa

441 TepMOPE3NCTOPU 3 MO3UTUBHUM TeMMepaTypHUM KoedilieHTOM (3 WT. 3'eAHaHi - - - - ° ° ° ° . ° ° e o
nocnigoBHo Ha 130°C, i 3 wT. 3'egHaHi nocnigoBHo Ha 150°C), B 06MOTLi cTaTopa

445 [BoppoToBU TepMoeneMeHT Pt100 B 06MOTLi cTaTopa, 1 Ha KOXHY dasy - - - - - - - - . . . o o

3’eAHyBanbHa Kopo6Ka

230 CraHpapTHa MeTaneBa KabenbHa MydTa. . ° ° ° ° . . ° ° ° ° e o

375 CraHpapTHa nnacTtukoBa KabenbHa MypTa - - ° ° ° ° . . - - - - -

Bunpo6yBaHHS

145  3BiT Npo TMNOBi BUNPO6GYBaHHS eNeKTPoABUryHa 3 Katanory, 400 B 50 I'y. . . . ° . . . . ° ° ° e o

148 3BiT Npo NnaHoOBi BUNPOGYBaHHS. . . . . ° ° ° . . . . o o

MpuBoamM 3 YacTOTHOIO perynauielo WBMAKOCTI

704 KabenbHui BBig BignosigHo oo sumor EMC. ° ° ° ° ° ° ° ° ° . ° e o

0 = BXOAUTb Y CTaHAAPTHY KOMMAeKTauito | e = [oCTaBNAETbCA 32 3aMOB/IEHHAM | - = He 3aCTOCOBYETbCSA

46 9AKK105789 UA 12-2018 | ABUIYHW TA TEHEPATOPW ABB



KpecneHHs 3 po3MipaMu
EneKTpoaBMryHu 3arajlbHOro npu3sHayveHHs
B a/IFOMIHIEBOMY KOpPMyCi

o B— b p— =22,3
b B ' -
EnexkTpogBuryH Ha nanax IM1001, B3 Ta ¢naHueBui enektpoasuryH IM3001, B5
D GA F E L max

Tunoposmip Mo- Mo- Mo- Mo- Mo-

eneKkTpo- nocn nocn nocn nocun nocn

ABUryHa 2 4-6 2 4-6 2 4-6 2 4-6 2 4-6 A B B’ C HD H M N P S

M2AA 56 9 9 102 102 3 3 20 20 196 196 90 71 - 36 152 5.8 56 100 80 120 7
63 11 11 125 125 4 4 23 23 220 220 100 80 - 40 170 63 115 95 140 10
71 14 14 16 16 5 5 30 30 240 240 112 90 - 45 180 71 130 110 160 10
80 19 19 215 215 6 6 40 40 2655 2655 125 100 - 50 1935 10 80 165 130 200 12
20 S 24 24 27 27 8 8 50 50 2845 2845 140 100 - 56 217 10 90 165 130 200 12
20 L 24 24 27 27 8 8 50 50 3095 3095 140 125 - 56 217 10 90 165 130 200 12
100 28 28 31 31 8 8 60 60 351 351 160 140 - 63 237 12 100 215 180 250 15
112 28 28 31 31 8 8 60 60 393 393 190 140 - 70 249 12 112 215 180 250 15
132Y 38 38 41 41 10 10 80 80 447 447 216 140 178 89 295.5 12 132 265 230 300 145
1322 38 38 41 41 10 10 80 80 550 550 216 140 178 89 321 15 132 265 230 300 145
160 42 42 45 45 12 12 110 110 584 584» 254 210 254 108 370 145 160 300 250 350 19
180 48 48 515 515 14 14 110 110 681 681 279 241 279 121 390 145 180 300 250 350 19
200 55 55 59 59 16 16 110 110 726 726 318 267 305 133 425 145 200 350 300 400 19
225 55 60 59 64 16 18 110 140 821 851 356 286 311 149 5259 18 225 400 350 450 19
250 60 65 64 69 18 18 140 140 880 880 406 311 349 168 572% 22 250 500 450 550 19

dnaHuyesnn IM 3601, B14

Tunopos- M N P S [AonycTUMi 3Ha4YeHHs BuHoCcKa

Mip

eneKTpo-

ABUTYHA

56 65 50 80 M5 A,B *0,8 1) Yci Tmnun, 3a BUHATKOM M2A SC, 2 nontocu,

63 75 60 90 M5 D ICOj6<@28MM MC, 6 noniocis

71 85 70 105 M6 ICO k6 < @ 38 MM 2) M2AA 132 SC, 2 nontocu Ta MC, 6 nontocie

80 100 80 120 M6 ICOM62@55mMM  3) 160MLB, 6 nontocis, L = 681

0 115 95 140 M8 F ICO h9 4) Ans kopy Hanpyru S goaatu 32 MM

100 130 110 160 M8 H -0,5 00 nepenivyeHux posMmipis HD

112 130 110 160 M8 N ICO js6 5) 160MLB, 6 nontocis, L = 681

132v 165 130 200 MI10 C 10,8 6) 200, kop Hanpyru S HD = 478

LOBUTYHW TATEHEPATOPU ABB | 9AKK105789 UA 12-2018

a7



CTucnum onuc gBUryHis
EﬂeKTpO,EI,BI/IFyHI/I 3araJibHoro rnpmn3Ha4yeHHAa B
aNItOMIHIEBOMY KOpPMyCi, TUNOPO3Mipun 56 - 132

Tunoposmip M2AA 56 63 71 80 920 100 112 132
Stator Marepian JINTun antoMiHieBnin cnnae
Konip ¢apbu Munsell cuHin 8B 4.5/3.25 / NCS 4822 BO5G
O6po6ka noBepxHi  EnokcupgHo-noniedipHa nopolkoBa ¢dapba, =2 60 MKM MoniedipHa nopolikoBa dapba, =2 60 MKM
Nann Martepian 3’eMHi antoMiHieBi nanu B6ynoBaHi antoMiHiesi nanu
MepepHin i 3apHin Martepian JNuTuin antoMiHieBun cnnas
WATKK NIAWNIHUKIB  Konip dap6u Munsell cuHiit 8B 4.5/3.25

MigWUnNHUKY

MigWnnHUK,
3a¢ikcoBaHuI Ha oci

YuwinbHeHHs
NigWwnnHuKa

3MallyBaHHsA

3’egHyBanbHa
Kopo6Kka

3’eAHaHHA

BeHTunatop
Koxyx BeHTUNsAITOPa
O6MoTKa cTatopa

O6MoTKa poTopa

MeTtopn
6anaHcyBaHHs

LLInoHKOBi Nasu

HarpiBanbHi
enemMeHTH

Kopnyc

MeTop,
OXONOMYKEHHSA
3nmMBHi oTBOPU
MoHTakHi neTni

O6po6ka NoBepxHi
MpuBogHa cTopoHa
HenpusopgHa
CTOpOHa
BHYTPiLWHi KOXYX
nNiglwnnHuKa

MpuBogHa cTopoHa

HenpueopgHa
CTOpOHa

Marepian

O6po6ka noBepxHi
Screws

Br6uBHi oTBOPU
MakcurmMarnbHa 30Ha
NPOKNaAKN MigHOro
Kabento, MM?

3’egHyBanbHa
Kopo6Ka
Marepian
Marepian
Marepian
13onsauis

3axmcT o6MOTKM
Martepian

Mox«e He BXoAuTY B
KOMIMJIEKT NOCTaBKU

EnokcmpHo-noniedipHa nopolikosa papba, = 60 MKM
6201-2Z/C3  6201-2Z/C3 6203-2Z/C3 6204-2Z/C3
6201-2Z/C3  6201-2Z/C3  6202-2C/C3 6203-2Z/C3

MoniedipHa nopolikoBa bapba, =2 60 MKM
6205-2Z/C3 6306-2Z/C3 6306-2Z/C3 6208-2Z/C3"
6204-2Z/C3 6205-2Z/C3 6205-2Z/C3 6206-2Z/C3

BHYTpilWHi cTONOpPHi
Kinbus 3 HenpuBoaHOi Ta
NPUBOAHOT CTOPIH
V-nopi6He yuinbHoue KinbLe
Na6ipuHTOBE yLiNbHEHHS

MpvBOAHA CTOPOHA

3axuLeHi NigLWMNHUKK, WO He NOTPEeBGYIoTb MOCTIMHOIO 3MaLLEHHS.
NInTnin antoMiHieBuin cnnas, ocHoBa, B6yAoBaHa y cTatop

Nutuir antoMiHieBun cnnas

Ctanb 5G, ouMHKOBaHa.

1x M16 2 x (M20 + M25) @

2.5 4 6 102

Ka6enbHi 3aTnckadi, 6 Knem

MoninponineH. Nocunennin 20%
Cranb MoninponineH
MigHa

Knac isonauii F

3a 3aMOB/IeHHAM

NInTnin antoMiHin

BanchyBaHHﬂ 3 HaniBLUNOHKOO

3aKpwTi LUNOHKOBI Nasm
8 Bt 25 BT

IP 55
IC 411

Bes 3nmBHMX OTBOpiB 3nuBHi OTBOPU 3 MJTAaCTUKOBUMU 3arnylKamu, Wwo Bi,D,KpVIBaI'OTbCﬂ nig vac YCTaHOBKMW.

Bes nNigMoMHMX ByLIOK B6ynoBaHi y ctatop

48

9AKK105789 UA 12-2018 | ABUIYHW TA TEHEPATOPW ABB



CTucnum onuc gBUryHis
EﬂeKTpO,EI,BI/IFyHI/I 3araJibHoro rnpn3Ha4yeHHAa B
aNtoMiHIEBOMY Kopnyci, Tunopo3smipm 160 - 250

Tunoposmip M2AA 160 180 200 225 250
CraTtop Marepian NINTun antoMiHieBnin cnnae Extruded aluminum alloy
BigTiHOK Konbopy Munsell cuHit 8B 4.5/3.25
dapbun
O6po6Ka NoBepXHi MoniedipHa nopolukosa ¢apba, = 60 MKM
Nanun 3’eMHi nanu
Matepian AntoMiHieBun cnnas YaByH
MepepHin i 3apHin Martepian YaByH EN-GJIL-200/GG 20/GRS 200

WMTKU MigWNNHUKIB

MigwmnHmKm

Axially-locked

YulinbHeHHs
nigWwnnHuKa

3MalyBaHHsA

3’egHyBanbHa
Kopo6Kka

3’eAHaHHSA

BeHTunatop
Koxyx BeHTUNsATOPa

O6MOoTKa cTatopa

O6MoTKa poTopa
MeTop 6anaHcyBaHHs
LLInoHKOBi Na3u

HarpiBanbHi
eneMeHTn

Kopnyc

MeTopa OXONoOKEeHHS
3nu1BHi oTBOPU
MoHTaXkHi neTni

BigTiHOK Konbopy
dapbu

O6po6Ka NoBepxHi
MpuBogHa cTopoHa
HenpuBopHa cTtopoHa
BHYTPiLLHIN KOXYX
nigwnnHuKa

Marepian

O6po6Ka NoBepxHi
BUHTK

Bun6ueHi oTBOpU
®dnaHuesi oTBOpPU
MakcuManbHa 30Ha
NPOKNagKN MiHOro
Ka6eno, MM?

3’eHyBanibHa KOPO6Ka
BUHTN

Matepian
Martepian

BigTiHOK KONbopy
dapbu

O6po6Ka NoBepxHi
Marepian

13onauia class
3axmcT 06MOTKM
Martepian

Moke He BXoAUTU B
KOMIMJIEKT NOCTaBKUN

Munsell cuHin 8B 4.5/3.25 / NCS 4822 BO5G

JiBonakyBasibHa enokcuaHa ¢papba, = 60 MKM
6209-2Z/C3 6210-2Z/C3
6209-2Z/C3 6209-2Z/C3
MpuBoOaHa CTOpoHa

6212-27/C3
6209-2Z/C3

6213-2Z/C3
6210-2Z/C3

6215-2Z/C3
6212-2Z/C3

OcboBe YLLiNbHEHHS

3axuLeHi NigLWMNHUKK, WO He NOTPeBGYIoTb MOCTIMHOIO 3MaLLEHHS.

NInTnin antoMiHieBUin cnnas, ocHoBa, B6yAoBaHa y cTaTop. LinbHOTArHYTUI CTaNIbHUI NINCT, WO

KpinuTbcs o cTatopa 6onTaMu.
MoniedipHa nopolkoea ¢papba, = 60 MKM
CTanb 8.8 3 HaHeCeHHAM LMHKOBOTrO raslbBaHiYHOro NOKPUTTSA Ta XPOMOBaHa
2 x FL13,2 x M40
2 x FL 21,2 x M63 (koa Hanpyru S)
70

(2 x M40 + M16) + (2 x M40)
35

6 KneM Ans NigKoYeHHs KabenbHMX 3aTUCKaYiB (He BXOAATb Y KOMMIEKT NOCTaBKM)
M6 M10
MoninponineH. NMocunernin 20% CKNOBONIOKHOM.

CTtanb rapsyoro LUMHKYBaHHs

YopHui, NCS 8801-B09G

MoniedipHa nopolukosa ¢papba, = 60 MKM

MigHa

I13onsuis class F

3 TepMOpPE3NCTOPM 3 MO3UTUBHUM TEMMNEPATYPHUM KoedillieHTOM 3a 3aMOBYYBaHHsM, 150 °C
AntoMiHin gna nuTTa

BanaHcyBaHHS 3 HaNiBLUMOHKOIO

3aKpwTi LUNOHKOBI Nasmu

25 Bt 50 BT

IP 55
IC 411
3NMBHi OTBOPY 3 MNACTUKOBMMM 3arnyLUKaMu, LLO BiAKPMBAIOTLCA Nif Yac YCTAHOBKU.

B6ypoBaHi y ctatop KpinuTbcs o ctatopa 6ontamum

docdaroBaHui. MNoniedipHa dapba.

LOBUTYHW TATEHEPATOPU ABB | 9AKK105789 UA 12-2018

49



NMoBHMUN NepeniKk HAABHOIO ACOPTUMEHTY
npoaykui

EnekTpoaBUryHu, reHepaTopu  MexaHiuHi CUNoBi
TPaHCMICIi1 3 NTOBHMM NepenikoM nocnyr

EnexktpogsuryHun MEK

HW13bKOBONBTHI €NEKTPOABUTYHU
BMCOKOBOBbTHI @CUHXPOHHI Ta CUHXPOHHI
eneKTPOABUTYHUN

EnekTpoOBUryHM MOpPCbKOro BUKOHaHHSA
EnekTpoaBuryHu gnsa BubyxoHeb6esneuyHmx
cepenoBuLL,

ENeKkTpoABUryHU Ans BUPOGHMLTBA MPOAYKTIB

Xap4yBaHHS Ta Hanois

EneKkTpoaBuryHu gns npveogais 3
perynboBaHoOo WBUAKICTIO
ENneKTpoABUryHM 3 NOCTINHUMW MarHiTamm
PeaKTWBHi CMHXPOHHI eNeKTPOABUTYHM
TAroei eneKTPOABUTYHUN

EnektpoasuryHn «NEMA»

HV3bKOBO/NbTHI €N1eKTPOABUIYHMU
BMCOKOBO/NBTHI @CMHXPOHHI Ta CUHXPOHHi
€NIeKTPOLABUIYHU

ENeKTpoABUIYHU MOPCbKOro BUKOHAHHSA
EnekTponBuryHu gns BubyxoHeb6esneuHmx
cepenoBuLL,

ENeKTponABUIryHU s NPUBOAIB 3
perynboBaHoOO WBUAKICTIO
EnekTpoaBuUryHu 3 NOCTIMHUMK MarHiTamMmn
CepBOABUryHU

BonorosaxuiueHi enekTpoaBuryHun

50 9AKK105789 UA 12-2018 | ABUIYHW TA TEHEPATOPW ABB

FeHepaTopu

leHepaTopu ons BiTPOBUX TYP6iH
FeHepaTopu Ans gU3enbHUX i ra3oTyp6iHHNX
eHeproycTaHoOBOK

FeHepaTopu Anst NapoTypPH6iHHMX i
rasoTyp6iHHNUX eHeproycTaHOBOK
leHepaTOpW ANs CyaHOBUX EHEProyCcTaHOBOK
leHepaToOpW ANs NPOMUCNIOBOCTI
leHepaToOpW ANs TArOBMX €NeKTPOYCTaHOBOK
CUHXPOHHI KOMMNEHCATOPU PeaKTUBHOT
MOTYXHOCTi

MexaHiuHi By3nu1 cunoBoi TpaHcMicii,
nigwunHuKK, 3yéyacTti nepepavi

BcTaHoBNEH MigWNNHUKN
3y6uacTa nepenaya B KOXYCi
MexaHiuHi By3nu npusogy

MydTn

LLKiBM Ta BTYNKK

By3nun koHBeepa

Bnokun enekTpoaBuryHa 3 3yé4actoi
nepepaveto

O6cnyrosyBaHHS BNIPOAOBX TepMiHy
ekcnayarauii



Po3paxoByBaTu Ha 6e3rnepepBHY BUCOKY
NPOAYKTUBHICTb Ta ePpeKTUBHICTb Nif vac
eKcnnyaTauii BBaXXaETbCA NPUPOJHUM. YacTOTHO-
perynboBaHi enekTponpusoan ABB BurotosneHi
3 ypaxyBaHHAM Lboro nigxopy, aAkoro Komnaxis
[OTPUMYETbCA NoHag 40 poKiB foceigy, Hagaumn
NiATPUMKY 3a LUIMPOKUM CNEKTPOM MOCAYT,
nepenb6aveHUxX BNPOOOBK TEPMiHY eKcrnnyaTauii.

Mpueoan ABB fonomaratoTb ONTUMi3yBaTu
npouecu Ta CUCTEMU 3aBASKU NepepoBin
TEXHONOriT KepyBaHHA eNeKTPOABUTYHOM, LLO Beae
0,0 NigBuULEeHOoT eHeproepeKTUBHOCTI, KpaLoi
AKOCTi NPOAYKLIT Ta 3HWKEHHS eKCrnyaTauinHmx
BUTPAT 3 6inbLl BUCOKOIO NPOAYKTUBHICTIO,
MiHIMi30BaHMM YaCOM NPOCTOIO Ta 3MEHLUEHOO
noTpe6oto B TEXHIYHOMY 06CNyroByBaHHi. Bci
npusoamn ABB po3pobneHi Tak, Wwo ix nerko oéparu,
3aMOBWUTU, BCTAHOBUTU Ta BUKOPUCTOBYBATW. B Lnx
npmeopax 3abesneyveHi KOMMNIEKCHI MOXXINBOCTI 3
nUTaHb 6e3neKu, oTKe 3aMOBHUK Mae GinbLue yacy,
Wwo6 cpokycyBaTmCA Ha 6iNbLL 3HAUYLLUX MUTAHHAX
Ta crnpaBsax.

NMopTtdonio BUpo6iB KoMnaHii ABb
IHOMBIQYyalbHE ONTUMAaJIbHE PiLLEHHS

Y HawoMy nopT$onio NPUCYTHI HN3bKOBOSbTHI
€/IeKTPOoNPMBOAU 3MIHHOTIO 11 MOCTINHOFO CTPYMY,
eNeKTPonpmMBOAN 3MiHHOIO CTPYMy CepefHboro
pPiBHA HaNPyru, a TaKOX eNeKTPONPUBOAM A A
KepyBaHHA PyXOM 3 BEIMUYMHOIO NMOTYXHOCTI

B Aianas3oHi Bif YacToK Kinosaty fo 6araTbox
MeraBar. [IPaKTUYHO AN KOXKHOI ranysi
NMPOMMUCNOBOCTI Ta TUMY 3aCTOCYBaHHSA iCHY€E

CBill eNeKTponpuBoA, AKUM € yHiBepcanibHUM

N5 BCiX TUNIiB eNeKTPOABUTYHiB, i AKni 6yae
npautoBaTt B 6yAb-iKMX YMOBaX HABKOULIHbOFO
cepefoBULLA — Bifi YNCTUX MPUMILLEHDb Y
6YAMHKOBUX ENEKTPOLUNTOBUX A0 BYTibHUX
LIAXT 3 arpecMBHMMN yMoBaMu abo MOPCbKUX
6ypoBux NnatdopM, Wo NPOoAyBatOTbCA BITPOM.
TaKa W1poKa HOMeHKaTypa NPOoAyKLii 4O3BONSAE
30IMCHUTU HaMKpaLwmi BUGip eneKkTponpueoay,
IO ANA KOXHOT NoTpe6bu 3a6e3neyunTb HalBULLY
HaQiNHICTb i NPOAYKTUBHICTb POGOTU.

LOBUTYHW TATEHEPATOPU ABB | 9AKK105789 UA 12-2018

51



KOHTaKTU

Odicu ABB B YKpaiHi:

Kuis

Byn. M. piHYeHKa, 2/1
Kunis, 03038

Ten .: +380 44 49522 11
dakc: +380 44 495 22 10

3anopixoKka

npocnekT Co6opHuin, 160,
6 nosepx,

bi3Hec ueHTp «Eco Tower»
3anopirks, 69000

Ten . +380 44 49522 11
®dakc: +380 44 495 22 10

JlbBiB

BYN. Yropcbka, 14

NbBiB, 79034

Ten .. +380 32 242 05 39
dakc: +380 3224205 38

e-mail: ua-publicbox@abb.com

www.abb.ua
www.abb.com/motors&generators

© Copyright 2018 ABB. All rights reserved.
Specifications subject to change without notice.

9AKK105789 EN 6-2018/UA



